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^loketo mesta Tržiča je ob občinskem prazniku dobila tudi Dorca Kralj. - Foto: M. Kunšič 

Tržičani so praznovali 
Na slavnostni seji zborov skupščine občine Tržič je predsednik 
^anez Piškur izpostavil predvsem naloge, ki Jih pišejo zaostrene 
Gospodarske razmere - Plakete mesta Tržiča najzaslužnejšim 
Občanom - Spominska svečanost pod Storžičem je sklenila 
Vrog prireditev ob občinskem prazniku 
* Tržič Pred enainštiridesetimi 
J^ti, bilo je 5. avgusta, je osem trži-
ščih borcev, revolucionarjev in ko-
munistov v Verbičevi koči pod Stor-
ž e m dalo svoja življenja za pra-
Vi£ni boj. V vseh štirih letih, kolikor 
^ trajala narodnoosvobodilna voj-

1941. leta odprli zajetno knjigo slav-
nih bojev proti okupatorju, praznu-
jejo tržiški občani 5. avgusta svoj 
praznik. 

Letošnjega so v četrtek obeležili s 
slavnostno sejo zborov skupščine 
občine Tržič. O njegovem pomenu je trajala naroanoosvoDoanna voj- - - - - - - p i - . -

je tržiška občina izgubila prek spregovonl predsednik Janez piškur, 
štiristo sinov in hče ra / žrtev naci- ki se je dotaknil predvsem nalog, ki 
^ n e g a zavojevalca. fepoj-gl i ^ J « ^ 

» odgovorno delo in spošto-

Bron D a r j a n u Petr iču 
GUAYQUIL - Jugoslavija, 

'Jugoslavija, Darjan, Darjan, je 
odmevalo skandiranje peščice 
navijačev v daljnjem Ekvadorju, 
mali državi v Latinski Ameriki. 
Tu je bilo četrto svetovno prven-
stvo v plavanju, vaterpolu, skokih 
v vodo in umetnostnem plavanju. 
Vrhunec plavalnega dela priredi-
tve je bil v soboto zvečer. V tem 
Času se je s startnih kamnov na 
1500 m kravi pognalo osem naj-
boljših dolgoprogašev na svetu: 
dva reprezentanta SZ, Američan, 
Avstralec, reprezentanta NDR in 
ZRN in 8 šestega startnega kam-
na Jugoslovan, še ne osemnajst-
letni Kranjčan Darjan Petrič. Do 
konca te razburljive dirke je šlo 
vse po načrtih. Prvi je na cilj 
priplaval prvi favorit Salnikov, 
drugi je bil njegov rojak Semjo-
nov in tretji Jugoslovan Petrič. 

Darjan Petrič je jugoslovanski 
Junak letošnjega svetovnega pr-
venstva! Je nosilec bronastega 
odličja s tega prvenstva. Darjan 

je res plaval fantastično, brez 
vsake napake, natančno. Niti en-
krat na 1500 m dolgi progi ni na-
pravil napake, ni prišel v krizo in 
bron je bil njegov, z novim jugo-
slovanskim rekordom. Plaval je 
15:10,20, v vmesnih 800 metrih pa 

je s časom 8:04 postavil še nov re 
kord, in s tem za sedem sekund 
popravil državni rekord, ki ga je 
imel njegov brat Borut Petrič. 
Darjan Petrič je dosegel šesti 
najboljši čas na svetu in tretji v 
Evropi sploh in dokazal, da ni 
zaman tako zagnano treniral in 
se odrekal marsičemu. Ta njegova 
medalja mu je poplačala ves 
trud, ki ga je vložil v delo. To je 
prvi biser Darjana na tem prven-
stvu. Na 400 m kravi mu je za 

enainsedemdeset stotink ušla 
druga bronasta kolajna, medtem 
ko je bil na 200 m kravi soliden 
trinajsti. , 

Tudi Borut Petrič se je izkazal. 
Čeprav bolan, je na 400 m kravi z 
dobrim rezultatom dosegel peto 
mesto, na 200 m kravlje bil sedmi 
in s tem mestom je presenetil, saj 
ga nismo pričakovali v finalu. To 
je res izjemen dosežek bratov, ki 
sta te uspehe zaslužila. Se poseb-
no zato, ker so plod domačega 
dela in domačega plavalnega 
strokovnjaka, očeta Draga Petn-
ča Za vse te izjemne uspehe 
iskrene čestitke našega uredni-
štva in bralcev. . . 

Junake Petriče bomo ob vrnitvi 
s prvenstva pozdravili danes na 
brniškem letališču, od petka pa 
do nedelje jih bomo občudovali v 
kranjskem letnem bazenu, kjer 
bo letošnje absolutno člansko dr-
žavno prvenstvo. 

D. Humer 

vanje samoupravnih načel, kajti le 
tako je mogoče najt i pot iz težav in 
doseči nov razvoj. 

Janez Piškur je dejal, da po skoraj 
dveh letih ur ničevanja srednjeroč-
nega programa v tržiški občini ni bi-
stvenih odstopanj od začrtanih ci-
ljev. Gospodarski rezultati za prvo 
polletje kažejo ugodno rast celotne-
ga prihodka, dohodka, osebnih do-
hodkov, sredstev za akumulacijo in 
reprodukcijo, zlasti spodbudni pa so 
dosežki v zunanjetrgovinski menja-
vi. Polletja nobena tržiška temeljna 
organizacija ni sklenila z izgubo, kar 
je vsekakor dobra osnova za uspešen 
zaključek leta, čeprav se v nasled-
njih mesecih obetajo še večje težave 
pri oskrbi s surovinami in reproduk-
cijskimi materiali. 

Umirjena investicijska poraba iz 
preteklih let zdaj oživlja, je povedal 
Janez Piškur. Lepenka je prekinila 
mrtvilo, zanimive naložbene progra-
me pa kujejo tudi v nekaterih drugih 
tižiških delovnih organizacijah. 
Omejene gospodarske možnosti in 
zaostrena kreditna politika bodo 
nekoliko okrnile oziroma upočasnile 
le razvoj družbenega standarda. 

Na slavnostni seji, ki so se je 
udeležili tudi predstavniki pobrate-
nih občin Ste Marie aux Mineš, Za-
ječar in Ludbreg, je Janez Piškur 
podelil plakete mesta Tržiča za leto 
1982. Zlato je dobilo društvo upoko-
jencev Tržič, srebrne društvo prija-
teljev mineralov in fosilov Tržič, 
Jože Goričan, Alojz Meglič in Milan 
Ogris, bronaste pa Dorca Kralj, 
Marjan Markič in Marija Petek. Ob 
svečani priliki je bil za svoje dolgo-
letno prizadevno delo na področju 
ohranjanja in razvijanja tradicij na-
rodnooosvobodilnega boja nagrajen 
tudi Ivan Gregorc, ki je prejel plake-
to zveze združenj borcev NOV Jugo-
slavije. 

Praznovanje občinskega praznika 
so Tržičani sklenili v soboto dopold-
ne, ko je bila pri spomeniku pod 
Storžičem tradicionalna spominska 
svečanost. O boju pred štirimi deset-
letji in o sedanjem boju za ustalitev 
gospodarstva in ohranitev revolucio-
narnih pridobitev je spregovoril Ivko 
Bergant. 

H. Jelovčan 

Sprejem za Petriče 
KRANJ - Danes se 

bodo z uspešnega nastopa 
na svetovnem plavalnem 
prvenstvu vrnili Darjan, 
Borut in oče ter trener 
Drago Petrič. Kranjčani 
jim pripravljajo slovesen 
sprejem, ki bo ob 11. uri 
dopoldne pred avlo kranj-
s k i občinske skupščine.! 
Vabljeni! 

V SREDIŠČU POZORNOSTI 

Ohraniti delo in kruh 
Gorenjsko gospodarstvo je v letošnjem prvem polletju izvozilo 

za slabih 15 odstotkov več kot lani v enakem času, uvozilo pa za do-
brih 12 odstotkov manj in tako po vrednosti za 36 odstotkov pre-
seglo uvoz z izvozom. Največ so izvoz povečali na Jesenicah, kjer je 
Železarna za 40 odstotkov povečala prodajo v tujino, sledi kranjsko 
gospodarstvo z 19 odstotkov večjim izvozom, radovljiško z 10, trži-
ško s 6,4 in škofjeloško s 4,6 večjim izvozom kot lani v prvem 
polletju. Posebno velik skok v izvozu sta med velikimi delovnimi 
organizacijami naredili Iskra in Železarna, med manjšimi pa jih je 
cela vrsta, ki imajo izredno visoke indekse, kar kaže predvsem na 
to, da so v preteklosti delali predvsem za domači trg in da imamo 
prav gotovo še velike možnosti za povečanje izvoza, zlasti, ker je 
manjših tovarn na Gorenjskem veliko. 

Večje so tudi izgube, kar nedvomno vsaj pri nekaterih doka-
zuje, da je izvoz pri nas še vedno dohodkovno nezanimiv, oziroma, 
da so naši izdelki predragi in jih na svetovnem trgu prodajamo pod 
ceno. Skupno znašajo izgube na Gorenjskem po polletnih obračunih 
370 milijonov dinarjev. Od tega ima samo jeseniška Železarna 210 
milijonov izguo. V kranjski Savi imajo 60 milijonov dinarjev izgube, 
v Elektru Gorenjske 42 jnilijonov, Tio Lesce 6,5, Mlekarni Kranj 6£ 
milijona. Izgubo imajo tudi hoteli na Bledu, vendar je pri njih pri-
manjkljaj v zaključnem računu sezonskega značaja in so s seda-
njim turističnim prometom že pomedli z rdečimi številkami. 

Pri obeh največjih zgubaših — Železarni in Savi — navajajo, 
da je dohodek zmanjšan predvsem zaradi povečanega izvoza in 
bodo sanacijske programe zastavili predvsem na povečanje proiz-
vodnje izdelkov, ki so dohodkovno zanimivejši in na spremembo 
tehnologije, ki bo zagotavljala na eni strani cenejšo proizvodnjo no 
drugi pa večjo produktivnost. 

Ker se gospodarske razmere z najnovejšimi ukrepi zveznega in 
republiškega izvršnega sveta le še bolj zaostrujejo, se nikakor m 
smemo zadovoljiti le z analiziranjem izgub oziroma poletnih usme 
ritev, temveč je trba takoj pripraviti operativne plane uresničevanja 
sprejetih ukrepov in spremljanja njihvih posledic. Storiti bo potreb-
no vse, da se ohrani dosedanja raven prozvodnje in se s tem social-
na varnost delovnih ljudi. To pa je prav gotovo naloga vseh delov-
nih kolektivov, občinskih in medobčinskih organov in družbenopoli-
tičnih organizacij. L.Bogataj 

Kranj — V petek dopoldne so se 
odprla vrata 32. mednarodnega 
gorenjskega sejma v Kranju, na ka-
terem se srečujeta ponudba in po-
vpraševanje blaga široke potrošnje. 
Taka usmeritev poletnega sejma, ki 
od vseh šestih sejemskih prireditev, 
kolikor jih je vsako leto v Kranju, 
pritegne največ razstavljalcev in 
obiskovalcev, je po 32 letih znova 
našla potrditev. 

Kljub temu pa Gorenjski sejem 
z novimi razstavnimi površinami do-
daja vedno nove kvalitete. Tako je 
letos dobil stalni poslovni prostor 
Iskre za sklepanje industrijskih ko-
operantskih poslov in poslovalnico 
špedicije Transjug z Reke, ki ob 
Beograjski banki vsekakor bogatita 
gospodarsko ponudbo sejma. 

Kvalitetnejšo vsebino dobiva tudi 
razstavni prostor. Na 32. medna-
rodnem gorenjskem sejmu razstav-
lja prek 450 organizacij in zasebnih 
obrtnikov, od tega več kot sto iz 
tujine. Zlasti pestro ponudbo pred-
stavlja Koroška, ki bo jutri na sejmu 
imela svoj dan. 

Nikakor pa ne gre prezreti dveh 
pomembnih razstavljalcev, ki se to-
krat na gorenjskem sejmu prvič po-
javljata s popolnim programom. 
IMT iz Beograda v sodelovanju s 
KŽK Gorenjske prikazuje gozdarsko 

transportno in predelovalno meha-
nizacijo, IMV iz Novega mesta pa 
vsa osebna in gospodarska vozila ter 
prikolice, ki jih izdeluje. 

Nenazadnje je mednarodni go-
renjski sejem pomemben tudi zaradi 
turistične in zabavne poživitve 
Kranja in cele Gorenjske. Pestra 
gostinska ponudba in raznolik večer-
ni program prinašata v sicer dokaj 
dolgočasno poletno okolje posebno 
svežino. 

Kot je ob petkovi otvoritvi dejal 
Vili Tomat, predsednik medobčin-
skega sveta SZDL za Gorenjsko, ni 
dovolj, da se na sejmu srečujeta 
samo ponudba in povpraševanje. 
Sejem mora postati zrcalo dosežkov 
našega, zlasti gorenjskega gospodar-
stva. Kazati mora premike v kva-
liteti proizvodnih programov, v pre-
usmerjanju za izvoz in za pridobi-
vanje surovin, v naporih za poveča-
nje pridobivanja hrane in v novih 
dosežkih zasebnih obrtnikov. Seveda 
pa uresničitev take usmeritve ni le 
naloga kolektiva Gorenjskega seima. 
Gospodarstvo samo je prvo, ki naj 
odpre še več možnosti za spoznava-
nje in sodelovanje, za sklepanje 
kompenzacijskih poslov in uspešne 
prodajne rezultate; ne le v trgovin-
skih, ampak tudi proizvodnih orga-
nizacij ter drobnega gospodarstva. 

Ravnodušni do skupne naloge 
Jesenice — V jeseniški občini se 

že nekaj časa pripravljajo na usta-
novitev skupnih strokovnih služb 
samoupravnih interesnih skupnosti 
s področja družbenih dejavnosti, 
kar naj bi prispevalo k racionaliza-
ciji dela. Kljub pripravam in posku-
som, da bi začeli delati po novem, 
akcija ni uspešna, saj so samo-
upravne interesne skupnosti ravno-
dušne do skupne naloge. Ker naloga 
že nekaj časa ni uresničena, delavci 
na zborih v organizacijah združe-
nega dela in delegati na sejah zbo-
rov občinske skupščine zastavljajo 
delegatska vprašanja, kaj je s skup-
nimi strokovnimi službami samo-
upravnih interesnih s1 :pnosti. 

Predsednik jeseniške občinske 
skupščine Franc Brv lih in predsed-
nik izvršnega sveta Srečko Mlinarič 
sta se 19. maja letos sestala s 
predsedniki skupščin samoupravnih 
interesnih skupnosti družbenih de-
javnosti. Dogovorili so se, da bodo 
v juniju na svojih sejah obravna vali 
in sprejeli preiloge ustanovitvenih 
aktov. Skupne strokovne službe pa 
naj bi začele delati s 1. julijem. 

Vse skupščine samoupravnih in-
teresnih skupnosti, razen telesno-
kulturne, so bile sklepčne, vendar je 
občinski sekretariat za občo upravo 
in splošne zadeve do konca julija, 
torej mesec dni prepozno, prejel ob-
vestila oziroma sklepe o sprejemu 
ustanovitvenih aktov le od štirih 
samoupravnih interesnih skupnosti. 
Vse predlagane akte so sprejele le 
skupnost socialnega skrbstva, izo-
braževalna skupnost in skupnost 
otroškega varstva. Občinska zdrav-
stvena skupnost je sprejela le elabo-
rat o pogojih in ciljih organizirano-
sti, ni pa sprejela samoupravnega 
sporazuma o medsebojnih pravicah 
in odgovornosti med ustanovitelji-
cami in skupno strokovno službo. 

Akcija je torej spet ob visela v 
zraku in sklepamo lahko, da neka-
tere samoupravne interesne skup-
nosti niso zainteresirane za usta-
novitev skupnih strokovnih služb in 
zategadelj namenoma zavlačujejo 
z ustanovitvijo. M. Volčjak 

Murka prodaja kompleten program Gorenja — za devize 2 0 % ceneje 

32. gorenjski sejem 
kranj, 6.—16. 8. '82 

# velika ponudba in pregled blaga široke potrošnje 
po nižjih cenah in ostalih ugodnostih 

# dostava, kreditiranje, razprodaje 
# kmetijsko gozdarska mehanizacija 
# tradicionalno zabavno glasbeni sejemski večeri 

(vsak dan od 19.—24. ure. ob sobotah do 01. ure) 
% gostinske posebnosti: žar, morske ribe, dom?.ča 

vina 
# bančne storitve — dinarske in devizne vrši na 

sejmu Beogradska banka 
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PO JUGOSLAVIJI 
1 PREDSEDSTVO 

OBSODILO AGRESIJO 
Predsedstvo SFRJ je na seji, 

ki je bila v nedeljo na Ohridu 
pod vodstvom Petra Stamboli-
ča, proučilo nekatera vprašanja 
mednarodnega položaja in ak-
tivnosti neuvrščenih držav. Po-
sebej je proučilo priprave na 
sedmo konferenco šefov držav 
in vlad neuvrščenih držav, 
kakor tudi položaj na Bližnjem 
in Srednjem vzhodu. Poudarilo 
je, da še vedno traja surova iz-
raelska agresija na Libanon, ki 
je usmerjena na uničenje Pale-
stincev in Palestinske osvobo-
dilne organizacije, in ki zahte-
va velikanske žrtve libanonske-
ga in palestinskega prebival-
stva. Predsedstvo je ostro obso-
dilo te poskuse genocida in po-

alo vse mednarodne faktorje, 
še posebej pa OZN, naj ener-
gično in učinkovito ukrepajo, 
dxi bi zaustavili to vojno in za-
gotoviti legitimne pravice pale-
tinskega ljudstva do lastne 
lentitete, do samoopredelitve 

neodvisnosti pod vodstvom 
:jjega edinega legitimnega 
c. dstavnika Palestinske osvo-
jcdilne organizacije. 

Predsedstvo je ocenilo, da ne-
, zdana izraelska agresija v 
Libanonu še poslabšuje zelo 
zamotan in težak mednarodni 
položaj in onemogoča pravično 
in trajno rešitev krize na Bliž-
njem vzhodu. Poudarilo je, da 
je skrajni čas, zaustaviti ta ne-
varni razvoj in da je treba najti 
rešitev libanonske krize na te-
melju že sprejetih resolucij 
OZN in dokumentov sestankov 
neuvrščenih držav, še posebej 
izrednega ministrskega sestan-
ka koordinacijskega biroja v 
Nikoziji. 

NEURJE DELALO ŠKODO 
Neurje s točo v Gorskem Ka-

tarju in v Liki je v soboto močno 
oviralo promet in prekinilo 
žetev. Samo v gorskem Kotarju 
in širšem reškem območju je 
bilo zaradi spolzkih cest 40 pro-
metnih nesreč, k sreči brez 
žrtev. Zaradi strel so bili v Go-
spiču večkrat brez elektrike, 
toča je poškodovala nepožeta 
žitna polja v vaseh pod Velebi-
tom, na delu jadranske magi-
strale od Karlobaga do Cesa-
rice pa je bilo v soboto deset 
prometnih nesreč. 

USKLADITEV OSEBNIH 
DOHODKOV 

V politični akciji, s katero je 
treba osebne dohodke uskladiti 
s čistim dohodkom in s produk-
tivnostjo dela, ni prostora za 
neupravičeno zviševanje. Konec 
septembra je rok, do katerega je 
treba to narediti. To ni daleč, 
zato se morajo nujno bolj anga-
žirati tudi sindikati, Zveza ko-
munistov, SZDL in občinske ter 
ter republiške skupščine in go-
spodarske zbornice. Le tako bo 
akcija uspela in se bomo iz-
ognili nepotrebni zamrznitvi 
osebnih dohodkov. Akcija je 
pomembna tudi zato, ker bomo 
z doslednim nagrajevanjem po 
delu, lahko bolje nagradili tiste, 
ki to s prizadevnim delom za-
služijo. 

j Tekmovanje 
i kovinarjev 
i Jesenice - Sedmo proizvodno 
1 delovno tekmovanje kovinarjev 

Slovenije bo predvidoma od 27. 
do 29. maja prihodnje leto na Je-
senicah. S takšnim predlogom, ki 
ga je posredoval organizacijski 
odbor tekmovanja, se je strinjal 
izvršni svet jeseniške občinske 
skupščine, predstavniki Železarne 
Jesenice in občinskega sindikal-
nega sveta Jesenice pa so se o tem 
dogovorili ze junija letos. 

Dosedanjih tekmovanj so se 
udeležili tudi kovinarji z Jesenic 
in se uvrščali med najbolj uspeš-
ne. Poleg tega, da se kovinarji 

! Slovenije srečajo, ima tekmova-
nje tudi izrazito delovni značaj, 
saj si tekmovalci izmenjajo prak-
tične izkušnje, nemalokdaj tudi 
izboljšave, ki so jih iznašli pri 
svojem delu. M. V. . 
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Obnovljeni prostori krajevne skupnosti — Do nedavnega so se pri 
krajevni skupnosti Vodovodni stolp stiskali v tesnih prostorih, zato so 
kanili zgraditi novo stavbo. Gospodarski ukrepi so jih prisilili k večji 
skromnosti in tako so adaptirali obstoječe prostore. Poslej bo imela v 
obnovljeni stavbi svoje prostore krajevna samouprava, družbenopoli-
litične organizacije, društvo invalidov, sejna soba pa lahko sprejme 
50oseb. Predračunska vrednost del znaša skoraj milijon dinarjev, 
sredstva pa so od prodaje garaž, nekaj od 25 delovnih organizacij v 
krajevni skupnosti, del pa iz občinske blagajne. Avgusta bodo dela 
zaključena, obnovili bodo le še fasado. Foto: D. Z. 

Ukinili nakazila 
Na podlagi izračuna, da so že v prvi polovici leta poravnali ob-
veznost do republiškega sklada, kamor se steka 70 odstotkov 
viškov občinskih proračunov, so v jeseniški občini sklenili uki-
niti nakazila 

Jesenice — Izvršni svet jeseniške 
občinske skupščine je na četrtkovi 
seji pregledal realizacijo in razpored 
dohodkov občinskega proračuna za 
letošnje prvo polletje. V razpravi je 
prevladala ocena, da se v jeseniški 
občini na področju splošne porabe že 
nekaj let zelo varčno obnašajo. Na 
drugi strani to seveda povzroča tudi 
težave, saj sredi leta ugotavljajo, da 
na primer ne bo dovolj sredstev za 
stoodstotno pokritje amortizacije, ki 
jih bodo kot kaže zagotovili s po-
pravkom proračuna. 

Dlje so se razpravljalci ustavili ob 
takoimenovanih viških proračuna, 
ob nerazporejenih sredstvih, katerih 
70 odstotni delež nakazujejo samo-
upravnemu skladu na ravni RS 
Slovenije za intervencije v porabi 
hrane in za financiranje blagovnih 
rezerv. 30 odstotni delež, ki ostane 
v občini, pozabijo za financiranje 
občinskih blagovnih rezerv in za po-
speševanje kmetijstva. 

Izračun ob polletju namreč kaže, 
da so Jeseničani letos že takorekoč 
izpolnili svoje obveznosti do republi-
škega sklada. Sredstva nakazujejo 
kot akontacije na bodoči priliv 
sredstev v proračun, kar je bilo v 
Sloveniji dogovorjeno z družbenim 
dogovorom. Tako je jeseniška ob-
veznost do republiškega sklada v 
prvih treh mesecih letošnjega leta 
znašala 5,70 milijonov dinarjev, kar 
se sredi leta kaže kot občutno previ-
sok znesek. V šestih mesecih se je v ob-
činski proračun nateklo 59,7 milijo-
nov dinarjev, kar pomeni le dobre tri 
odstotke več kot so načrtovali. 

Da je bila jeseniška obveznost do 
republiškega sklada previsoko oce-
njena ne nazadnje pove tudi 
podatek, da je jeseniška občina glede 
absolutnega zneska viškov proraču-

Tržiški krvodajalci darovali 
40 litrov krvi 

Tržič — Občinski odbor Rdečega 
križa Tržič je minulo sredo, 4. avgu-
sta, na pobudo republiškega odbora 
ter Zavoda za transfuzijo krvi SRS 
Ljubljana organiziral izredno krvo-
dajalsko akcijo. Kljub temu, da so 
izredni odvzem krvi organizirali 
praktično v enem dnevu, je akcija 
izredno lepo uspela. S posebnimi 
avtobusi je odšlo na Zavod za 
transfuzijo krvi v Ljubljani kar 96 
tržiških prostovoljnih krvodajalcev, 
od katerin so 3 morali zaradi zdrav-
stvenih razlogov odkloniti. Imeniten 
uspeh akcije gre pripisati dobremu 
delu osnovnih organizacij sindikata, 
zlasti v Peko, BPT, Tiko, Metalki, 
Preskrbi ter Zlitu. 

V izredni tržiški krvodajalski 
akciji so se zdaleč najbolje odrezali 
krvodajalci iz delovne organizacije 
Peko, kjer se je za to humanitarno 
akcijo odloČilo kar 61 delavcev. Iz 
Bombažne predilnice in tkalnice je 
darovalo kri 19 zaposlenih, iz Metal-
kinega TOZD Triglav Tržič se je 
akcije udeležilo 5 delavcev, iz Tika, 
Zlita ter Mercatorjevega TOZD Pre-

q I M f t Ustanovitelji Glasa občinske konference SZDL Jesenice, Kranj. Radovljica, Skofja Loka in Tržič — Izdaja časopisno podjetje Glas 
9 Kranj — Glavni urednik Igor Slavec — V. d. odgovornega ure<fciika Jože Košnjek — Novinarji: Leopoldina Bogataj, Danica Dolenc, Duian 

Humer. Helervt Jelovčan. Lea Mencinger. Stojan Saje. Darinka Sedej-Kuralt. Marija Volčjak, Cveto Zaplotnik, Andrej Zalar in Danica 2lebir — Foto-
reporter Franc Perdan — Tehnični urednik Marjan Ajdovec — Oblikovalci: Lojze Erjavec, Tom« Gruden, Slavko Hain in Igor Kokalj — List izhaja 
od oktobra 1947 kot tednik, od januarja 1958 kot poltednik, od januarja 1960 trikrat tedensko, od januarja 1964 kot poltednik ob sredah in sobotah, 
od julija 1974 pa ob torkih in petkih, —. Stavek TK Gorenjski tisk Kranj, tisk ZP Ljudska pravica Ljubljana. Naslov uredniitva in uprave lista: 
Kranj, Moše Pijadeja 1 — Tekoči račun pri SDK v Kranju številka 51500-603-31999 — Telefoni: direktor in glavni urednik 28-463, redakcija 21-860, 
odgovorni urednik 21-835, tehnični urednik 21-835, komerciala, propaganda, računovodstvo 28-463, mali oglasi, naročnina 27-960 — Oproščeno promet-
nega davka po pristojnem mnen|u 421-1/72 — Polletna naročnina 300,— din. 

Š o l a n a m e s t o 

na, ki jih mora odvajati, na četrtem 
mestu med slovenskimi občinami. 
Če pogledamo absolutne zneske ob-
činskih proračunov, pa jo najdemo 
nekje na tretjini lestvice. Prav zani-
miva je primerjava s kranjsko obči-
no, ki ima Še enkrat tolikšen obseg 
sredstev proračuna, obveznost glede 
odvajanja viškov pa je prav tolikšna 
kot jeseniška. 

Glavni razlog, da je izvršni svet 
jeseniške občinske skupščine sprejel 
sklep, da bo začasno ukinil nakazila 
republiškemu samoupravnemu skla-
du za intervencije v porabi hrane in 
za financiranje blagovnih rezerv pa 
je, da bo sicer prišlo do problemov 
pri uresničevanju lastnih obvezno-
sti, sprejetih v okviru občinskega 
proračuna. Preprečil jih bo le »pora-
čun« med letom. M- Volčjak 

Žirovci najboljši 
krvodajalci 

Žiri — Škofjeloška občina ima 
največ krvodajalcev v Sloveniji, Ži-
rovci pa so najboljši krvodajalci v 
občini. Samo iz delovnih organizacij 
se je letos za krvodajalsko akcijo 
prijavilo več kot 500 prostovoljcev; 
iz Alpine 263, Mizarskega podjetja 
35, KGZ Sora Mercator Žiri 24, iz 
osnovne šole 4, Remont gradenj 15, 
Poliksa 50, Etikete 33 in iz Kladivar-
ja 74 krvodajalcev. 

Prav gotovo k tdko uspešni izved-
bi akcije veliko pripomore dobra 
organizacija in prizadevno delo akti-
vistov Rdečega križa, ki zaslužijo 
vso pohvalo. Nedvomno pa je tudi 
res, da se krvodajalci zavedajo, kako 
pomembna je kri za reševanje živ-
ljenj. Zato jih toliko bolj moti brez-
oseben odnos pri odvzemu krvi. 
Predvsem pogrešajo prijazno besedo. 

L.B. 

skrba po trije krvodajalci, eden iz 
Komunalnega podjetja Tržič ter en 
upokojenec. 

Tržiški krvodajalci so v izredni 
akciji darovali kar 40 litrov krvi za 
potrebe kirurških posegov v Klinič-
nem centru Ljubljana. V povprečju 
je vsak tržiški krvodajalec dal kar 
pol litra krvi. 

Z uspelo izredno krvodajalsko 
akcijo so v tržiškem krvodajalstvu 
zapisali nov, lep dosežek. Iz naj-
manjše gorenjske občine se sicer 
vsakoletnih rednih krvdajalskih ak-
cij udeležuje okrog 800 krvodajalcev. 
Podobno udeležbo v občinskem od-
boru Rdečega križa Tržič pričaku-
jejo tudi letos v redni akciji v 
novembru oziroma decembru. Tudi 
redna akcija bo potekala preko os-
novnih organizacij zveze sindikatov 
v tržiškem združenem delu in 
organizatorji krvodajalstva v Tržiču 
upajo, da bodo to humano nalogo 
v vseh organizacijah vzeli resno ter 
da akcija ne bo obšla nobene 
osnovne organizaieje. 

- m v 

V Kamniku je že dlje zorela misel o ustanovitvi o s n o v n e 
otroke z motnjami v telesnem in duševnem razvoju — 
dejavnost začne s prenehanjem dejavnosti d i jaškega 
»27. julij« Kamnik 

Kamnik — Že dlje so občinska 
izobraževalna skupnost Kamnik in 
drugi občinski dejavniki, odgovorni 
za razvoj osnovnega in srednjega 
usmerjenega izobraževanja ter dom-
skega varstva otrok, tehtali odloči-
tev, ali velja v Kamniku ustanoviti 
osnovno šolo za izobraževanje in 
usposabljanje otrok in mladostnikov 
z motnjami v duševnem in telesnem 
razvoju in njihovega domskega var-
stva. Po drugi strani pa so se ves čas 
vpraševali tudi o utemeljenosti na-
daljnjega delovanja dijaškega doma. 

Potem ko so presodili delovanje 
dijaškega doma in razmišljali o ute-
meljenosti ustanovitve nove vzgojno 
izobraževalne institucije, je občin-
ska izobraževalna skupnost predla-
gala, naj bi dijaški dom prenehal 
delovati, v njegovih prostorih pa bi 
organizirali osnovno šolo s prilagoje-
nim programom in domsko varstvo 
otrok, motenih v telesnem in du-
ševnem razvoju. Samoupravna izo-
braževalna skupnost je svoj predlog 
utemeljila z dokazi o nerentabilnem 
poslovanju dijaškega doma, saj se 
dijaki zaradi visokih cen vse manj 
odločajo za domsko bivanje. Po dru-
gi strani rentabilno poslovanje ovi-
rajo tudi spremenjene okoliščine v 
sistemu usmerjenega izobraževanja, 

slednjič pa dom niti ni oj 
skladu z normativi, ki 
učence srednjih Šol. V lai 
skem letu je v domu zaradi 
zmogljivosti organizirala 
novna šola »Olga Avbelj« iz' 
ki je prostore najela za leto dni. 

Za ustanovitev osnovne šok 
otroke z duševnimi in telesnimi: 
njami sta se dogovarjali 
Kamnik in Domžale, vendar 
vrednost naložbe te Šole daleč j 
ga možnosti sovlaganja 
občinske izobraževalne 
Če bi šolo za kamniške 
ustanovili v Kamniku, otrok 
obremenjeval prevoz, kar je 
prid predlogu kamniške 
ne skupnosti. Občina D« 
tako gradila šolo le za svoje 

Izobraževalna skupnost 
je imenovala posebno koi 
raziskuje to vprašanje in tj 
že primaknila svoj lonček, 
ustrezajo zgradba dijaškega 
njegova okolica, obe j—* 
vzgojne naloge osnovne 
gojenim programom. Ul_ 
namreč lahko vključevali 
dnevno šolo in jim nudili 
varstvo, večje možnosti pa 
jajo tudi na polju svobodnih 
nosti. 

šole 

Skromnejši denarni 
sklad za invalide 
Slavko KALAN: »Stanje na področju zaposlovanja 
zmanjšano delovno sposobnostjo ni nič kaj rožnat 
eni strani zaradi resolucijsko omejenega zaposlovi^ 
drugi strani pa tudi zaradi šibkejše kadrovske m t 
zmogljivosti skupnosti za zaposlovanje, ki ureja to 
beno vprašanje.« 

Kranj - Čeprav je zaposlovanje invalidnih delavcev v _ 
ostrejših gospodarskih razmer prednostno to ^prašanje zadeva 
trše ovire. O tem je tekla beseda s Slavkom Kalanom, direk 
skupnosti za zaposlovanje v Kranju. 

»Čas zaposlitve osebe z z m a n šano delovno sposobn< _ 
povečuje, če ga pr imešamo s prejšnjimi leti. Organizacije 
ženega dela so namreč še v e d n o pripravljene u š p o t a t i 
lidno osebo, neradi pa jo zaposlijo Tudi pri «kupno8U*a 
slo vanje se je v primerjavi z obdobjem pred eti mar^kaj spre-
menilo. Leti 197P8 smo imeli za usposabljanje 
invalidnih oseb 5 milijonov dina^ev, s ° i ® ™ J f P ^ 
sobili in zaposlili 100 oseb, Letos ^ ^ ^ ^ ^ % 
lijone, od česar del namenimo neposrednemuusposabljanju. 
pa preureditvi delovnih mest z a i n v a l i d e . Š e ^ ^ je naš c^ 
Usposobiti in zaposliti 100 i ^ a l i d o v , čeprav je b i s t v i 
šibkejši, pa tudi naše kadrovske zmogljivosti so manjše.« 

Nov zakon o pokojninskem in invalidskem zavarovanju, ki j e j 
v e d n o v jav^? razpravi, v večji meri obvezuje 
dela k usposabljanju in zaposlovanju invalidnih oseb. Bo potemtak^ 

1 3 ^ T O i^ja ni zac*(je^združe nega dela naj bi po n o v e m ? k o n u - J 
jele več obveznosti glede zaposlovanja 
skupnosti bodo le nekakšni ,finančniki (tu ks m i š l j e n a ^ u p n * 
pokojninskega in invalidskega. * skupnost ^ zaposlovanje odigrala vlogo^v p ^ 
vanja invalidnih o s e b S to določD^n » ž e ^ 
osebe ne pridobe veliko 1Morda delovn statusa, o k* 
lovno dobo, ne pa velika množica invana ^ minule* 
teri zakon ničesar ne določa. Z a k o n vemiane g « 
delu. Ravno s temi osebami se ukvarja skupnost za poaiovav 
in jih šteje med najteže zaposljive.« 

Kako je to r e j z dejavnostjo skupnosti » » » P ^ ^ B d S h S 
ko vam sred-tev za zaposlovanje in usposaDijanj 

l ^ š S e m prvem polletju 
oseb. 36 jih jI dobilo Htatus. 46 smo»jih po i labJ u s p o « W j a ^ 
Za vse to smo porabili nekaj več kot milijo*i dinarjev, 38 odsjof 
tov vseh sredstev, namenjenih.tej ^ I g ^ J ^ & T h S A 
veliko denarja, vendar pri izrazito i n d i ^ a l n e m « mvauj 
to nikakor ni veliko. Vendar z u s p ^ ^ ^ ^ o T v n e S S i 
neko delo še nismo « i e m g avneg« b « m e n % ^ o ^ neko delo še nismo refleni g l a v n e g a ^ " - — j v a U d a ^ p 
zacije, kot smo že dejali, kaj neradezapo«.hjo i n ^ m u T * F 
zato, ker le-ta ne dosega ve4no R a r i i k ^ 
jamčeni dohodek pa mu vendarle morajo i z p j a c e ^ ^ » jamčeni dohodek pa mu vendarle m o r a j u i r a v l j e n i k r i » 
ustvarjenega do zajamćenega dohodka n i ^ p P ' ^ 
skupnost za zaposlovanje p« n® B £bfpojav l ja l i taki p** 
rešili to vpraSanje, se pri zaposlovanju ne di p j v a 
blemi.« D Z.&ebir 
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Največje 
gradbišče je v Žirovskem vrhu 
i^elavci jeseniškega Gradisa gradijo prede lova lne obrate Rud-
**ika urana Žirovski vrh — Več ino del b o d o zaključili le tos 

Gorenja vas — Največje gradbi-
šče jeseniškega Gradisa je Rudnik 
Urana Žirovski vrh. Razen tega ima 
Oradis na Gorenjskem še eno veliko 
gradbišče - hidroelektrarno v Mav-
čičah. 

Pri gradnji Rudnika urana so do 
Sedaj Gradisovi delavci opravili 
§0 odstotkov predvidenih del, čeprav 

po prvotnem načrtu morala biti 
gradnja že zaključena. Zaradi po-
*uanjkanja denarja se bodo dela v 
^eloti zavlekla za dve leti in bodo 
končana predvidoma do konca ozi-
roma začetka prihodnjega leta. 

V glavnem predelovalnem obratu, 
ki je gradbeno že dokončan, je mon-
tiran tudi večji del opreme, urejene 
so instalacije, tako da bodo v krat-
kem lahko preizkusili delovanje kot-
larne. Prav tako se za letos predvi-
deva preizkus obratovanja v glav-
nem proizvodnem objektu. 

Treba pa bo zgraditi še vrsto 
spremljajočih objektov kot so: skla-
dišča, črpalnice in nekateri drugi 
objekti, ki so potrebni za normalno 
obratovanje rudnika in predeloval-
nega obrata. 

Zgrajena je tudi drobilnica, v 
katero sedaj nameščajo opremo in 

manjšo trafo postajo. Gradijo pa 
eno proizvodno halo, lri je projekti-
rana tako, da je gradnja hitra in 
enostavna. 

Na tem velikem gradbišču so do 
sedaj delavci jeseniškega Gradisa 
vgradili 23.000 kubikov betona, izko-
pali 250.000 kubikov zemlje, položili 
so 300 ton armature, vgradili 4.000 
kvadratnih metrov siporeks plošč, 
postavili so 310 ton jeklenih kon-
strukcij, naredili so 260 metrov pro-
pustov, 800 metrov kanalizacije, 
2000 metrov ceste in uredili vrsto 
nasipov, kanalov in drugih zemelj-
skih del. 

Letos bodo na tem gradbišču 
dokončali dela na glavnih predelo-
valnih obratih, rezervoarju za po-
žarno vodo, skladišču goriva, drobil-
nici, vzorčni postaji, zgradili bodo 
cesto na Boršt s štirimi manjšimi 
mostovi, cesto do zadrževalnega ba-
zena in še nekatera druga dela. Ven-
dar pa ni vse odvisno le od Gradiso-
vih delavcev, na potek del vpliva 
predvsem dotok denarja, ki pa ga, 
kot je znano, skupnosti za energeti-
ko primanjkuje. Zato je v zaostanku 
tudi gradnja uranske ceste od Viso-
kega do Gorenje vasi, po kateri bi že 
moral steči promet, vendar so dela 
ustavljena zaradi pomanjkanja de-
narja. 

L. Bogataj 

^)eset tisoč bekonov iz Stične 
*CŽK Gorenjske v l a g a 87,677 mi l i jona dinarjev za obnovo in po-
g l o b i t e v f a r m e praSičev v St ični - Temeljnat b a n k . Gorenjske 
Odobrila 52,6 mi l i jona d inarjev posoj i la - ^ e f t o sedanjih 
«lva tisoč b e k o n o v bos ta Klavn ica J e s e n i c e in Mesoizdelki Škof-
i j Loka dobivala iz S t ične po dese t t i soč b e k o n o v le tno 

Kranj - KŽK Gorenjske bo s 
vlaganjem v obnovo in posodobi-

tev farme prašičev v Stični rešil 
^ l ik del problema pri oskrbi potroš-
nikov s svinjskim mesom. Namesto 
^danjih dva tisoč bekonov na leto 
£pgta namreč temeljni organizaciji 
Klavnica Jesenice in Mesoizdelki 
^kofja Loka poslej dobivali po deset 
tisoč stokilogramskih bekonov. 

Naložba, ki jo vodijo Ljubljanske 
Mlekarne oziroma temeljna organi-
zacijo Prašičjereja iz Stične, bo 
Predvidoma skenjena konec aprila 
p o d n j e leto. Veljala bo nekaj več 
*ot 175,3 milijona dinarjev. Zmoglji-
vost farme se bo povečala od 10.500 

20.000 pitancev na leto, to je kar 
**90ostotkov. 

Na osnovi samoupravnega spora-
zuma je temeljna organizacija 
prašičereja pritegnila k združevanju 
5*naija za naložbo tri sovlagatelje: 
Mesoizdelke iz Škofje Loke, Klav-

nico Jesenice in Mesarijo in preka-
jevalnico iz Litije. Škofjeloška te-
meljna organizacija bo prispevala 
petnajst odstotkov denarja in si ta-
ko za dvajset let zagotovila iz Stične 
po tri tisoč bekonov na leto, medtem 
ko bo jeseniška Klavnica v obnovo 
in posodobitev farme vložila 33 
odstotkov denarja ali dobrih 61,3 
milijona dinarjev, iz Stične pa bo 
dobivala po sedem tisoč bekonov na 
leto. 

KŽK Gorenjske bo torej pokrival 
polovico vrednosti naložbe, kar 
predstavlja 87,677 milijona dinarjev. 
Od tega znašajo posojila 56,656 mili-
jona dinarjev. Kreditni odbor te-
meljne banke Gorenjske ga je pred 
dnevi odobril v višini 52,606 milijona 
dinarjev, medtem ko bo KŽK Go-
renjske dobre štiri milijone posodila 
poslovna skupnost za razvoj kmetij-
stva in živilske industrije Slovenije. 

H. Jelovčan 

Kranj - Do konca leta bodo delavci I n d u s t r i j e bombažnih izdelkov iz 
Kranja izvozTza okoli 8 milijonov dolarjev izdelkov, kar pomeni da 
boizZz na delavca znašal okoli 16.000 dolarjev. V prvem Polletjuso 
ZeU50oZwon^vdinarjev orihodka, 260 nuluonov dinarjev dohodka 
mod teg^odaU 160 milijonov dinarjev na sklada. Osebni dohodki pa 
najbidotonca leta dosegli poprečje 20.000 dinarjev, kar je daleč nad 
poprečjem tekstilne in tudi druge industrije. \ - — ' 

Naložbe 
v gozdne 
ceste 

Bled — Na minuli seji sveta 
temeljne organizacije kmetov ko-
operantov pri GG Bled so potrdili 
polletni obračun, sprejeli sklep za 
najetje kredita za gradnjo gozdnih 
cest, sporazum o temeljih plana po-
sebne raziskovalne skupnosti za 
gozdarstvo, lesarstvo, papirništvo in 
grafiko. 

Gozdno gospodarstvo je letos v 
prvem polletju prodalo 74.000 kubič-
nih metrov lesa, kar je za 48 od-
stotkov letnega načrta in za 1.102 
kubičnih metrov' manj kot v enakem 
lanskem obdobju. Temeljne orga-
nizacije so v prvem polletju izpolnile 
57 odstotkov letnega načrta, te-
meljne organizacije kooperantov pa 
le 35 odstotkov letnega načrta. 

Polletni obračun je pokazal, da so 
se pogoji gospodarjenja in pridobi-
vanja dohodka poslabšali. Neznatno 
povečanje cen lesu in veliko poveča-
nje cen in stroškov za delovne stroje 
je vplivalo na to, da je dohodek le za 
3 odstotke večji od lanskega. V skla-
du z uresničevanjem temeljnega 
načrta Slovenije bodo letos inve-
stirali v gozdne ceste 19 milijonov 
dinarjev. Najeli bodo nekaj kredita, 
ostalo pa bodo lastna sredstva. Le 
gradnja gozdnih cest bo odprla ne-
dostopne gozdne predele, kar bo 
omogočilo doseganje polletnega na-
črta za posek lesa na celotnem ob-
močju Gozdnega gospodarstva Bled., 

Ciril Rozman 

tjmirjen ples cen 
< * t a £ m - Močnejš i prit isk pričakuje skupnos t za cene v 
^rutr i Dolovici l e t a 
j^Trlič - V prvem polletju je svet 
^>upnosti za cene tržiške občine 
izravnaval 68 vlog za potrditev 
^Uvih cen. Že v začetku leta je 
k^obril 17-odstotno zvišanje cen na 
^Udročju zdravstvenega in socialne-
g varstva, do konca aprila pa še na 
^NdroČju zasebnega in deloma druž-
K^nega gostinstva, avto-moto stori-
j i v, najemnine za poslovne prostore, 
r^ijske ure zasebnih obrtnikov, 
t jne kemičnga čiščenja in moških 
jezerskih storitev. Tako je izračun 
^višanja cen iz občinske pristojno-

v prvih štirih mesecih pokazal 
j^kaj več kot poldrug odstotek 
^dražitve. 
K Precej drugačna pa je slika za 

polletje, saj za to obdobje 
^Aaia povišanje cen povprečno kar 
^ dobrih osem odstotkov. To pome-
^ da so podražitve nastajale v 
g^vnem maja in junija, kljub temu 
V* niso presegle polovice dogovorje-
^ga celoletnega povišanja cen. 

K porastu so največ prispevale 
višje cene komunalnih storitev in 
mestnega prometa. Vodarina in 
k a n a l š č i n a s t e se podražili za šest-
najst odstotkov, smetarina za 32, 
cene mestnega prometa pa za Štiri-
najst odstotkov, to je od sedem na 
osem dinarjev. .. . . . . . . . 

V svežnju majskih in junijskih 
p o d r a ž i t e v so bile še ženske frizerske 
storitve, režijske ure avtomehanič-
nih storitev, najemnine za poslovne 
prostore v stavbi skupščine občine 
Tržič, deloma gostinske storitve in 
nekatere režijske ure zasebnih obrt-
nikov. , 

V drugi polovici leta pričakuje 
občinska skupnost za cene močnejši 
pritisk za podražitve, do katerih 
bodo pripeljala odobrena in predvi-
dena povišanja cen izdelkov in stori-
tev iz republiške in zvezne pristojno-
sti predvsem za osnovne prehram-
bene artikle, električno energijo in 
naftne derivate. H. Jelovčan 

Slaba tretjina za uvoz 
V Iskri o s tane za potrebe delovnih organizacij 31 odstot-
k o v dev iznega pri l iva — Skupno bodo tako lahko letos 
uvozi l i le dve tretjini potrebnih materialov za proizvodnjo 
— Izvozni načrt so v prvem polletju izpolnili 44 odstotno. 

Ko je bil junija sprejet takoimenovani devizni zakon, ki določa 
pogoje razpolaganja z ustvarjenimi konvertibilnimi devizami, je samo-
upravna interesna skupnost za ekonomske odnose s tujino sredi julija 
sprejela sklepe o razpolaganju z deviznimi prilivi. 

Zakon predvideva, da se v republiki in federaciji združuje 69,76 od-
stotka deviznega priliva delovnih organizacij in sicer za pokrivanje 
obveznosti do tujine, na nafto, za skupne potrebe, za vzajemnost med 
delovnimi kolektivi in republikami in podobno. Slovenska SISEOT je 
sklenila, da bodo 6,76 odstotka deviznega priliva iz te vsote vrnili-
združenemu delu. Pravico do teh deviz imajo delovne organizacije, ki 
imajo manjše obveznosti odplačevanja dolgov tujini ali pa jih sploh 
nimajo. Seveda pa bodo to vrnili ob pogoju, da bo Slovenija ustvarila 
načrtovani devizni priliv. 

Tiste delovne organizacije, ki so zelo zadolžene, pa morajo združe-
vati teh 6 odstotkov na posebnem skladu. Sestavljena organizacija 
Iskra sodi med organizacije z visokimi anuitetami, tako ne bo imela 
pravice do vračila in ji bo tako ostalo za uvoz potrebnih surovin in 
sestavnih delov le 31 odstotkov ustvarjenih deviz. Zato bo lahko do 
konca lete uvozila le za 33 milijonov dolarjev. Skupno bodo Iskrine 
organizacije lahko letos uvozile za 64 milijonov dolarjev, kar je komaj 
68 odstotkov planiranega repromateriala in surovin. Pri tem velja 
poudariti, da je zaradi usklajevanja zunanjetrgovinske bilance v Slove-
niji, že v začetku leta zmanjšala načrt uvoza za 12 milijonov dolarjev 
in bodo tako letos praktično uvozili le dve tretjini načrtovanega. 

Prav zato so vse Iskrine tovarne že nekaj časa srečujejo s pomanj-
kanjem materiala za proizvodnjo. Izjema je le Center za elektrooptiko, 
ki bo pokril vse uvozne potrebe. V pomanjkanju repromateriala je tudi 
vzrok, da je bila proizvodnja v celotni Iskri v prvem polletju nekoliko 
pod planom. Prav tako so v nekaterih delovnih organizacijah vprašljivi 
plani izvoza. Če ne bodo naredili dovolj, tudi ne bodo mogli izvažati. V 
boljšem položaju so le kooperacije s tujimi partnerji, ker zanje 
omenjene omejitve ne veljajo. 

Sicer pa so v Iskri v prvem polletju izvozili za 95 milijonov dolar-
jev izdelkov in s tem izpolnili 44 odstotkov letnega načrte. Najbolje se 
je odrezal Center za elektrooptiko, druge delovne organizacije pa so 
plan izpolnile le 40 odstotno. 

L. Bogataj 
> 

So vlaganj a za premog 
Čeprav je še nekaj let nazaj 

prodaja premoga upadala, ga 
sedaj pokupimo vedno več. 
Energetska kriza, predvsem pa 
težave s kurilnim oljem, so pri-
silile veliko občanov, da so se 
ponovno začeli greti s premo-
gom. Tako ocenji^jejo, da bi na 
Gorenjskem potrebovali za te-
kočo in normalno oskrbo okoli 
120.000 ton premoga letno. Kranj-
ski Merkur, ki je nosilec oskrbe s 
premogom na Gorenjskem, je 
uspel za letošnjo zimo skleniti 
pogodbe za 60.000 ton. Ali bo 
torej nekatere zeblo? Težko bi 
odgovorili pritrdilno na to vpra-
šanje, ker niso znane zaloge pri 
ljudeh. Lani so prodali približno 
toliko premoga, kot ga imajo za-
gotovljenega za letos, vendar 
problemov zaradi pomanjkanja 
ni bilo. 

Do konca srednjeročnega ob-
dobja naj bi potrebne količine 
premoga zagotovili s sovlaga-
njem v premogovnike. Do leta 
1985 naj bi združili 120 milijonov 
dinarjev. Vsaka občina naj bi 
prispevala po predvideni porabi. 
Čeprav je bila pobuda dana že 

maja, do sedaj izvršni sveti go-
renjskih občin še niso zavzeli 
stališč do tega predloga. 

Na izvršilnem odboru Medob-
činske gospodarske zbornice za 
Gorenjsko so poudarili, da je to 
vprašanje potrebno čimprej re-
šiti, dolgoročno pa se mora 
oskrba s premogom in drugimi 
gorivi reševati enotno za vso 
republiko. Skrb za premog mora 

Ere vzeti energetska skupnost, ki 
o skrbela za oskrbo z vsemi viri 

energije. L. B. 

Kranj — Za občinski praznik je Kranj pred pomembnejšimi cestnimi 
vhodi v mesto dobil lične drogove za transparente in reklamna spo-
ročila zraven pa še table, ki povedo, s katerimi mesti v Jugoslaviji in 
tujini je K r a n j pobraten. Pobudo za postavitev drogov je dal Gorenjski 
seiem podprla pa jo je še skupščina občine Kranj, industrijski kom-
binat Planika, SGP Gradbinec in Domplan. Priznanje velja tudi 
zasebnim lastnikom zemljišč, ki so novost sprejeli z razumevanjem. 
- Foto: H. Jelovčan 

Za odstotek 
in pol več 
denarja 

Jesenice — Jeseniški izvršni 
svet bo posredoval zboru združe-
nega dela občinske skupščine 
predlog o 1,5 odstotni valorizaciji 
sredstev za samoupravne interes-
ne skupnosti s področja družbe-
nih dejavnosti v občini. Za njiho-
ve programe dejavnosti so začr-
tali, da bodo letos namenili 657 
milijonov 742.000 dinarjev, kar je 
20,6 odstotkov več kot leto po-
prej. Na podlagi podatkov, ki jih 
je posredoval Zavod SR Slovenije 
za družbeno planiranje, pa sredi 
leta ocenjujejo, da je programe 
moč valorizirati za 1,5 odstotkov. 
Potemtakem bi jeseniške samo-
upravne skupnosti s področja 
družbenih dejavnosti letos pora-
bile 22,5 odstotkov več sredstev 
kot lani. Podatki, ki botrujejo 
takšnemu izračunu, so 28 odstot-
na inflacija, 30 odstotni porast 
družbenega proizvoda in ocena 
nominalnih rezultatov gospodar-
stva v jeseniški občini. 

Če bo zbor združenega dela 
sprejel predlog, se bo obseg sred-
stev za samoupravne interesne 
skupnosti družbenih dejavnosti 
povečal za 10,065.000 dinarjev in 
tako znašal 667,807.000 dinarjev. 

Programe bodo valorizirali 
vsem interesnim skupnostim, ra-
zen skupnosti otroškega varstva 
in zdravstveni skupnosti, ki ima-
ta v primerjavi z lanskim letom 
bistveno višje programe: skupnost 
otroškega varstva za 31,4 odstot-
ke in zdravstvena skupnost za 
23,6 odstotkov. Za slednjo je 
namreč letos združeno delo spre-
jelo s posebnim dodatkom za 1,5 
odstotkov višjo stopnjo, s čimer 
bodo preprečili primanjkljaj. 
Prav pri zdravstveni skupnosti v 
prvem polletju ugotavljajo pri-
manjkljaj v višini 7,4 milijone di-
narjev, vendar računajo, da ga 
koncem leta ne bo, saj se bo šele 
tedaj dodobra poznal učinek po-
višane stopnje. 

M. Volčjak 
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Ko se čreda vrača v dolino . . . 
Današnji prihod ovc s planine je le medla slika nekdanjega ži-
vega, pompoznega povratka izpred desetletij — Da ta ljudski 
običaj, v jezerski dolini značilen že dvesto let, ne bi prišel v 
pozabo, ga sleherno leto obudijo na tradicionalnem ovčarskem 
balu 

Ob planšarskem jezeru se je v 
nedeljo zbrala nepregledna množica 
obiskovalcev, ki jo je vleklo k ogledu 
in doživetju ovčarskega bala. To 
prireditev, s katero Jezerjani obuja-
jo v življenje stare običaje dogona 
ovc nazaj v dolino, tokrat prirejajo 
že enaindvajsetič. Nedeljskim obi-
skovalcem je turistično društvo, pri-
reditelj ovčarskega bala, postreglo z 
zanimivim programom, v spomin pa 
jim je priklicalo tudi dolgoletno 
zgodovino planšarstva in ovčarstva 
v jezerski dolini. 

Jezerski kot je bil dolga leta odre-
zan od sosednjih, bolj prometnih in 
laže dostopnih slovenskih krajev. Ko 
so za Iliri in Kelti Karantanski Slo-
venci naselili to območje, so se sti-
snili ob jezero in začeli krčiti 
gozdove za borne njivice. Skrčili so 
tudi položnejša pobočja in sedla 
v savinjskih Karavankah, da so 
si napravili planinske pašnike. Tako 
so nastale današnje planine: Stu-
larjeva, Ankova, Murnova, Vimi-
kova, Jenkova, Vadine in Češka 
koča. Za rejo živine te skromne 
krčevine niso zadoščale, edino koze 
in ovce so preživele čas od pomladi 
do jeseni na sončnih livadah. Zato 
so stari Jezerjani postali ovčarji. 
Številna čreda je krepila moč in 
ugled gospodarja. Kateri je naštel v 
svoji čredi tudi po 80 ovac. Zanj je 
bilo pravo veselje, skoraj praznik, 
kadar so se konec septembra ovce 
s planšarjem in majerco vračali 
v dolino. 

V nedeljo so na ovčarskem balu 
prikazali, kako se ovčja čreda z 
mrkačem na čelu vrača v dolino. 
Tamkaj jih pričakuje gospodarjeva 
družina, ki prešteje čredo in povpra-

ša pastirja, kako se jim je poleti v 
planinah godilo. Vsako leto tudi 
katera zmanjka, a tisto, pravi gospo-
dar Groga, je kar treba »požebrati«. 
Kajpak tudi kozjih molitvic ne 
presliši planšar, če ga je v planini 
bolj kot k ovcam k majerci vleklo. 
Ko ob povratku veselim planšarjem 
gospodinja postreže z žganci in »ma-
sunekom«, se druščina razživi in 
marsikatero »žaltavo« razdere. Ka-
ko je planšar okoli svetega Jakoba 
dan na medveda prežal, kako se je v 
samoti godilo, kako so pozdravili 
ovco, kadar je urok vanjo zašel. 
Stari Jemač, ki zna vse sorte bolezni 
zdravit in uroke zagovarjat, če žival 
napadejo, se kot pravi coprnik na 
vse spozna. Na planini jim ni ničesar 
manjkalo, le sol je Gustelj gamsom 
znosil, je potožila majerca. Tudi »ta 
kratkega« ni bilo nikoli dovolj, se je 
namreč prehitro sušil. 

Pastir Jernač je na odprtem ognji-
šču skuhal masunek 

Ludvik Virnik 

Tako so modrovali tedanji plan-
šarji. Kako pa je z ovčerejo danes, 
smo povprašali zgovornega gospo-
darja Grogo, v resnici Ludvika Vir-
nika, ki danes pase svojo skromno 
čredo na planini Goli vrh. 

»Dogon ovc s planine ni bil 
povezan s kakim praznikom ali 
prireditvijo, pastirje so ob pov-
ratku le kratko pogostili. Vsako 
gospodarstvo je zase prignalo 
ovce, kajti kmetje so pasli na 
ločenih planinah in ni bilo 
nobene pašne skupnosti. Sam 
imam le še sedem glav, ki se 
pasejo 1500 metrov visoko na 
Golem vrhu. Od maja do oktobra 
se drobnica sama pase v planini, 
le vsake toliko časa jih gre kdo 
nasolit in pogledat, ali so še vse. 
Ker volkov in medvedov v naših 
planinah ni, se je bati le kršče-
ne* zverjadi. Čredo sestavljajo 
plemenske ovce (naše so jezer-
sko solčavska pasma) in vsa 
mladež. Prirastka v planini 

običajno ni, saj ovce »strijo* obi-
čajno spomladi in jeseni v 
ovčjakih. Ppzimi jih hranimo s 
senom in ,vejniki\ To je v senci 
posušeno jesenovo listje, ki ga 
ima drobnica raje kot seno. 
Dvakrat na leto, preden jih 
odženemo v planino in potem ko 
se vrnejo na jesen, je ovčja ,stri-
ža". Včasih so to delali na roko, 
danes pa je vse strojno obdelano. 

Danes se jezerske domačije ne 
ukvarjajo več le z ovčerejo, če-

Srav jo skušajo spet spodbuditi, 
le verjamem, da bi bilo zanjo kaj 

dosti možnosti, kajti planine so 
zaraščene, pastirje je težko dobi-
ti, velika ovira pa je tudi državna 
meja.« 

Tako je dejal gospodar Virnik. 
Stare, izkušene gospodinje so nato 
pokazale, kako se je njega dni striglo 
ovce. Potem so zaplesali folkloristi s 
Primskovega bohinjske svatbene in 

?;orenjske delovne plese, pionirska 
olklora z Jezerskega, ustanovljena 

posebej za take prireditve, pa je 
prikazala stare narodne plese, ki jih 
danes še redkokdo pleše. Na priredi-
tvenem prostoru je Živinorejsko 
veterinarski zavod iz Kranja raz-
stavljal plemenske pasme ovac treh 
gorenjskih pašnih skupnosti: doma-
če jezersko-solčavske, pašne skupno-
sti Vrha pod Martuljkom in Planine 
pod Golico. 

D. Z. Žlebir 

Blejska 
kmečka ohcet 

Bled — Letošnjo tradicionalno 
blejsko Kmečko ohcet, na kateri se 
po starih šegah in navadah »»zares 
vzameta« dva Gorenjca kmečkega 
rodu, si je ob koncu minulega tedna 
ogledalo veliko obiskovalcev od 
blizu in daleč. Kmečko ohcet so že 
pred leti obogatili tudi s sejemskimi 
stojnicami, na katerih so prodajali 
izvirne izdelke domaČe in umetne 
obrti, čeprav vreme ni bilo preveč 
naklonjeno organizatorjem, je tradi-
cionalna ohcet privabila tuje goste 
in domače in je tako dokazala, da je 
takšnih prireditev v glavni turistični 
sezoni vendarle prav malo in da si 
jih rado ogleduje mlado in staro. Vsa 
pohvala gre tudi blejskim organiza-
torjem, ki imajo nemalo dela s prire-
ditvijo, razen tega pa veČina aktiv-
nosti sloni na prostovoljnem deiu 
posameznikov. To ne nazadnje do-
kazujejo tudi stroški prireditve, ki so 
izjemno majhni, če jih primerjamo s 
stroški podobnih turističnih prire-
ditev pri nas. D. S. 

Kranj - Zadnjo soboto v juliju, 
točno pet let po tem, ko je Tone 
Volčič odprl Kranjski dom in oprem-
ljeno smučišče na Ledinah, je bilo 
pod Skuto spet slovesno. Zbrali so se 
številni planinci, alpinisti, smučarji • i ' KnUUnln rrArd t> ni). 

Njihovo požrtvovalnost je posebej 
pohvalil tudi Štefan Nemec, sekre-
tar medobčinskega sveta ZKS za 
Gorenjsko. Dejal je, da je y zaostre-
nih gospodarskih razmerah tak 
način gradnje in vzdrževanja pla-

S ^ i j E ^ n i - ninskih postojank Še toliko nujnejši 
rave da bi proslavili pomemben Potrebuje ga tudi Triglavski dom na 
rave, u* f r , „ Kredarici, ki bo večji in sodobnejši, l a v v , «>• — 1 . T J -

jubilej in pogledali, kaj so Ledine v 
petih letih prinesle. 

Andrej Marine, ki je prisostvoval 
tudi otvoritvi, je takole dejal: »Spet 
smo se zbrali v tem edinstvenem sve-
tu. To pot smo doživeli lepo vreme 
in prijetno druščino. Še bolj pa smo 
srečni, ker je ta planinska posto-
janka izredno dobro vzdrževana in 
služi planincem, smučarjem in vsem 
občanom, ki imajo radi planine.« 

V skromnih stavkih je Andrej 
Marine zajel vse, kar je potem po-
drobneje pojasnil Franc Ekar, pred-
sednik kranjskega planinskega dru-
štva in pobudnik izgradnje Ledin; da 
naložba ni zgrešila cilja; da je 
Kranjska koča ena redkih, ki je tudi 
med tednom povsem zasedena, 
čeprav ima kar 120 ležišč in prek 250 
sedežev; da jo je doslej obiskalo 
okrog 35 tisoč alpinistov, planincev 
in smučarjev iz vse Jugoslavije in s 
sosednje Koroške; da je ledenik z 
žičnicama edini pri nas, kjer poletna 
smuka nikoli ne zataji; da so člam 
kranjskega planinskega društva že 
ob gradnji in zdaj, pri upravljanju, 
pustili na Ledinah nešteto ur pro-
stovoljnega dela; in tako dalje. 

TOREK, 10. AV 

Nekdanjo ovčjo »strižo* so prikazale gospodinje, ki se kljub 
strojnemu striženju še spoznajo na ročno. 

Srečanje k m e č k i h žena 1 
n a B legošu 
S let?Sdeteži vrf žena V nedeljo so s> » p r t zbrale, n a , p „ 
proslavi na vrhu Blego?*, nato pa na p.kmku ob koci. 

-S » 

zadružidki iS zldružnice z lastnimi prispevki o delu m življenju 
k m e p a v l a Galičič, predsednica aktiva žena iz P o h a n ^ j e ^ n d i 
srečanje na Blegošu sestavni del programa ki ga žene 
izvajajo skozi vse leto. Pozimi obiskujejo različna predavanja , n teč* 
spomladi in jeseni prirejajo izlete in ^ ^ J ^ l r l T j ^ S * • 
tudi različne razstave del kmečkih žena. 2ene s a d n i m ^ > 
na Blegošu še oosebno vesele, sa se pomenijo <> marsičem in za t* 
nutek pozabijo na delo. ki jih vsak dan čaka na kmetiji. . 

Jubilej razcveta Ledin 
Ledine so ob peti obletnici otvoritve Kranjskega doma in smu-
čišča obiskali številni planinci, smučarji in drugi ljubitelji gora 
_ priznanje članom planinskega društva Kranj za* prosto-
voljno delo pri gradnji in vzdrževanju - Gospodarski pomen 
Ledin ob dobrih pogojih za organizirani gorski turizem še raste 

potrebujejo ga številna druga pla-
ninska zavetišča pri nas. Ljudje so 
pripravljeni delati, je poudaril, le Če 
je delavna tudi organizacija, če 
ima vodstvo iniciativo. 

Dokaz za množičnost, za ljubezen 
do gora, je kar 165 organiziranih 
planinskih društev v Sloveniji. Vse 
več jih je tudi v delovnih kolektivih, 
kar "pomeni, da so delavci spoznali, 
kako potrebna je v njihovem okolju 
organizirana rekreacija. Obisk v pla-
t inah kažejo tudi prenočitve, ki na 
Gorenjskem naraščajo za štirinajst 
odstotkov v zadnjih dveh letih, 
Čeprav bistveno večjih zmogljivosti 
koče in domovi nimajo. 

Zato kranjski planinci, je dejal 
Štefan Nemec, za dosedanje delo na 
Ledinah zaslužijo vse priznanje. Po-
sebno, ker se naložba po petih letih 
dokazuje; 35 tisoč obiskovalcev, več 
tečajev za gorske reševalce, milico in 
JLA, izkoriščanje smučišča za letne 
treninge domačih in zamejskih koro-
ških klubov, kar je vsekakor pomem-
ben prihranek deviznih stroškov. S 
tem imajo Ledine tudi svojstven 
gospodarski pomen, ki ob dobrih 
pogojih za organizirani gorski turi-
zem še raste. H. J. 

tt JELOVICA 
JELOVICA ŠKOFJA LOKA vam iz svojega proizvodnega programa nudi: 
— program oken 

JELOBOR (vezana okna) 
TERMOTON (zasteklena izolacijska okna) 

— polkna s fiksnimi in gibljivimi lamelami, rolo omarice in Žaluzije 
- hrastova in mahagonijeva notranja vrata, hrastovi in mahagonijevi vidni podboji z a b * 

brez nadsvetlobe 

- hrastova in macesnova vhodna vrata, stranske svetlobe in garažna vrata 

Za vse podrobnejše informacije se obrnite poslovalnici 
SKOFJA LOKA, Kidričeva 58, tel. 064 61-185 

NUDIMO VAM: 

- SEZONSKI POPUST ZA STAVBNO POHIŠTVO 
JELOVICE ZA 12% t t t ^ ™ a 

- ZA VEČJI NAKUP STAVBNEGA POHIŠTVA 
J E L O V I C E V A M P R I Z N A V A M O T U D I D L L 
TRANSPORTNIH STROŠKOV 
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p r e n o v a in oživitev starega dela Škofje Loke 

>rva stanovanja že urejena 
5. STRAN 

i s » tw 

dobrem letu dni je odbor za prenovo mestnih in vaških jeder 
" veliko dela — Prvi rezultati so že vidni — Stanovanja v 

ulici so skoraj nared za vselitev, sredi meseca pa bo 
>rvi vzorčni lokal na Mestnem trgu — Kako spodbuditi 

ce — V mestu naj bi imele lokale tudi domače delovne 
inizacije 

preuredili in tako na cenejši način 
rešili marsikak ' stanovanjski pro-
blem. 

Pred leti so se obnove oziroma 
revitalizacije lotili v Tržiču in 
Kranju. V Tržiču so v obnovljena 
stanovanja že vselili nekaj družin, v 
Kranju pa so se s posebnim samo-
upravnim sporazumom dogovorili za 
zbiranje denarja, v okviru stano-
vanjske skupnosti, ki bo porabljen 
za prenovo starega Kranja. 

Pred približno letom in pol so se 
prenove lotili tudi v Škofji Loki, le 
da so tu akcijo razširili. V načrt pre-
nove niso vključili le starodavne 
Loke, temveč tudi stara vaška jedra 
in Visoko. Na ta način bodo na 
celotnem ozemlju ohranili in ponov-
no vključili v Življenje staro kmečko 
in mestno arhitekturo in njeno 
funkcijo posodobili tako, da bo 
ustrezala tudi zahtevam sodobnega 
standarda. 

NA vsako delo pa se je potrebno 
pripraviti. Tako so v Skofji Loki 
imenovali poseben odbor za prenovo 
in oživitev starih mestnih in vaških 
jeder, ki vodi akcijo. Usklajevalec 
dela pa je delovna organizacija 
Obrtnik, ki sicer med drugim v Skof-
ji Loki skrbi za vzdrževanje in ob-
navljanje družbenih stanovanj. Ta 
je lani opravil vrsto nalog. Med dru-
gim je izdelal osnutek celotnega pro-

obnove, zbral je ponudbe 

i 
m 

a** nekaj dni bo Branka Petrač na 
*stnem trgu odprla prvo tekstilno 

t^hko v Škofji Loki. Lokal je urejen 
^^ načrtih prenove. 
i^^kofja Loka - Stara mestna 
G ? * * , s starimi, velikimi hišami, v 
i j r^r ih je v sredini dvorišče in z 
V Jožico stopnišč, stanovanj in veh-

podstrešji, so se polagoma Že 
-a j desetletij praznila. Mlajši 

so se selili na obrobja mest, v 
v a stanovanjska naselja, stari 

leli, pogosto pravi bisen arlntek-
in priča stoletne in tisočletne 

lovine, pa so ostajali vse bolj 
* življenja. Zato je v svetu že 

časom, pri nas pa še ne tako 
. „o nazaj, prodrla potreba po 
l^ovitvi in oživitvi starih mestnih 

ir, ki naj bi ponovno postala 
I išče družabnega življenja, pred-

!*ti z ustreznimi trgovskimi in 
iskimi lokali ter kulturnimi 

tnovami, stanovanja pa naj bi 

grama oDnove, zurai je pon 
izvajalcev pripravljalnih del, pri-
pravljena je bila razstava posnetkov 
hiš in možnih ureditev na Mestnem 
trgu usklajeval je delo z izvajalci, 
skrbel za informiranje občanov in 
opravljal vsa tehnična in finančna 
opravila ter že začel obnavljati ne-
katere hiše. 

Gre predvsem za hiše, ki so v druž-
beni lasti in z njimi upravlja stano-
vanjska skupnost Tako so v hiši v 
Blaže vi ulici, v nekdanjj Jesharm,že 
urejena tri stanovanja. Vseljva bodo 
v tednu ali dveh. Priznati je treba, 

da so se delavci Obrtnika potrudili, 
saj leseni stropi in tudi sicer zelo 
praktično urejene sobe, zagotavljajo 
udobno bivanje. Pripravljajo pa še 
obnovo 12 podstrešnih stanovanj in 
sicer v hišah na Mestnem trgu 4, 8, 
14, 30, 39 in 42. Stanovanja bodo 
različnih velikosti. Vsekakor pa bo 
bivanje v njih udobno, če sodimo po 
urejenosti stanovanj v Blaževi ulici. 
Ker so stropi visoki in stene niso 
ravne, si je arhitekt namreč veliko 
pomagal z lesom, ki daje občutek 
prijaznosti in toplote. 

Projekte pripravljajo tudi za 
druge objekte v Blaževi ulici, za 
ureditev dvorišč in zelenic na Mest-
nem trgu, pogorišča, Rotovža, kašče, 
{'esharne, Žigovove in Martinove 
liše. Hkrati pripravljajo urbanistič-

ni načrt celotne prenove mestnega 
jedra, konservatorski program za 
približno 120 hiš in umetnostno 
zgodovinsko inventarizacijo mesta 
Škofje Loke. Študentje Fakultete za 
gradbeništvo in geodezijo pa to 
poletje delajo posnetje hiš na Spod-
njem trgu. Včasih naletijo pri lastni-
kih na težave, ker nekateri krajani 
ne vedo, čemu opis hiše in so v za-
četku malo nezaupljivi. 

20. avgusta pa bodo na Mestnem 
trgu odprli tudi prvi lokal, ki je nare-
jen v skladu z načrti prenove. To bo 
butika s pleteninami, ki jo odpira 
Branka Petrač in se bo imenoval 
Zanka. 

Iz tega je razvidno, da je bilo v 
letu dni veliko narejenega. Vendar 
pa so do sedaj obnavljali in delali 
načrte za obnovo družbenih hiš. 
Posnetki in osnovna dokumentacija 
pa so narejeni tudi za vse zasebne 
niše — trenutno za hiše na Mestnem 
trgu in nekaterih bližnjih ulicah. 
Zato bo potrebno razmisliti, kako 
zainteresirati zasebnike, da bi se 
tudi oni vključili v program prenove. 
Seveda bo potrebno ta vprašanja 
rešiti v okviru samoupravnih skup-
nosti in banke, ker bodo lastniki naj-
brž potrebovali strokovno pomoč in 
kredite. Osnovno dokumentacijo pa 
že lahko dobijo pri Obrtniku. 
Spodbuda je nujna, da bi s prenovo 
lahko le na Mestnem trgu pridobili 
okoli 120 stanovanj različne veli-
kosti. L.Bogataj 

lepertoar Mestnega gledališča 
jubljanskega 

^Napočil je trenutek, ki je za gle-
Jj i kolektive posebej vznemir-

in poln pričakovanj. Trenutek, 
I ^^sij^stevijajo rćpertoarno podobo 
| * Spodnje gledališke sezone, sezone 

/83 torej. Tokrat vam pred-
J^Mjamo bodoči repertoar Mestne-

I g ^ gledališča ljubljanskega, ki ga 
^ L ^ u j e j o tudi Gorenjci, posebej 
*^§fjeločani, ki jim je Ljubljana 

tf bližja. 
f^^Mestno gledališče ljubljansko je v 
f^jT^rtoamem načrtu prihodnje se-

sledilo najakutalnejšim gleda-
je >^rn snovanjem po svetu in doma, 
*$55*ebnim ozirom na slovensko kul-

izročilo. Vidno mesto je dalo 
delom, ki po svoji zasnovi 

. v vzbudijo zanimanje najširšega 
i torija, komediji in družbeni sa-

Za popestritev ponudbe na-

^ V ^ o vzbudijo zanimanje najširšega 

Ijejo tudfizmenjavo gostovanj z 
limi slovenskimi gledališči, ka-
tudi z nekaterimi iz širšega ju-

V^ovanskega prostora, 
v redni abonmajski spored so 
rotili šest predstav, tri iz jugoslo-

in tri iz evropske dramske 
j^ievnosti. 

Oglejmo najprej domača dela. V 
3ii Francija Križaja bodo upri-

i dramo Dominika Smoleta: 
gona, v prepričanju, kot so v 
3iem gledališču ljubljanskem 

v gledališki list, da ie čas ko 
r*V^ovejša slovenska gledališka kla-
v V o zorela in dozorela do tiste 

v kateri jo smemo in mo-
^ f o pregledovati z izhodišči, ki jih 

^ujeta čas in razvito zgodovinska 

omača pesem 
okviru Kulturno umetniškega 

Ivan Tavčar Poljane že šest 
prepeva »Nonet Blegoš«. V no-

pojejo večino kmečki fantje, 
iJV^ d a je časa za vaje malo, saj 
JS Jjo poleti veliko dela na kmetijah, 
^ ^ i n i pa jim sneg prepreči marsika-
^ ^ uro učenja. Kolikor ie mogoče 
v ^ b i r a j o dvakrat tedensko. Nonet 
IJOji Janez Cadež, ki je pred leti obi-

dvoletno zborovsko šolo v 
J u l i j u . Večino nastopov imajo v 
f^ikii krajevni skupnosti, na razliČ-
^S? bližnjih prireditvah, vsake dve 
r^J pa pripravijo samostojen kon-
<5 V . na katerem predstavijo svoje 
v n e t n o delo. Fantje pojo največ 
J i^ače narodne pesmi, narodne pe-

drugih jugoslovanskih narodov 
Partizanske pesmi. V. Primožič 

izkušnja, smo trdno prepričani da je 
ponovna uprizoritev Smoletove 
Antigone upravičena. Cas antične 
predloge in zgodovinski kontekst, v 
katerega je posegala Smoletova 
pisava pred več kot dvajsetimi leti, 
^ je v današnjem času razprla v 
branje, ki lahko antično zgodovin-
sko skušnjo, trenutek nastanka po-
veže s časom, ki smo ga živeli do 
današnjega časa. 

Režiser Aleš Jan bo pripravni upri-
zoritev Obrekovalnice Žarka Pe-
tana . V teaterskem žargonu pravijo 
»obrekovalnica« sobi, kadilnici ozi-
roma salonu, kjer igralci med vajami 
ali med predstavo čakajo na nastop. 
V tem prostoru se dogaja dobršen 
del nove igre Žarka Petana, ki pripo-
veduje o zakulisnem gledališkem do-
gajanju, vendar brez pretresljivih 
dramatičnih pripetljajev, kakršne 
pripisujejo gledališčnikom v njiho-
vem privatnem življenju. Vzporedno 
z dogodki v obrekovalnici teče na 
odru predstava treh enodejank, ki se 
ukvarjajo z usodo igralstva. 

Režiser Žarko Petan pa bo po-
stavil na oder dramo hrvaškega dra-
matika Iva Brešana: Hudič na 
filozofski fakulteti, za katero je 
oznaka politična groteska nemara 
najbolj ustrezna. Nenavadna zgod-
ba o prihodu hudiča na filozofsko 
fakulteto, kjer se profesor Fausner, 
predstojnik katedre za marksizem in 
sodobna inačica Fausta, zaplete v 
hudičeve mreže in doživi transfor-
macijo v gluhonemega vodovodnega 
instalaterja, govori na samosvoj na-

čin o prelomnem letu oseminštiride-
setega, ko se je Jugoslavija uprla 
resoluciji Informbiroja. 

Prav tako tri dela so v Mestnem 
gledališču ljubljanskem izbrali iz ev-
ropske dramske književnosti. Ozna-
ko ljudska igra so dali delu avstrij-
skega dramatika Odona von Hor-
watha: Kazimir in Karolina, ker 
je nezapletena zgodba o »ljudeh iz 
ljudstva«, ki se zgodi v enem večeru 
na mUnchenskem Oktoberfestu po 
prvi svetovni vojni, ko se zlovešče že 
napoveduje nacistična nevarnost. 
Delo bo režiral Žarko Petan. Režiser 
Miran Herzog bo pripravil uprizo-
ritev komedije Carla Goldonija: 
Grobijani . Zgodba sama je prepro-
sta, oče moži hčer, vendar tako, da 
se ženin in nevesta pred poroko 
sploh ne bi videla. Goldonijevo 
gledališče je veselo, zabavno, tema-
tika vsakdanja, humorna. Tretja 
predstava, ki jo bo na oder postavil 
režiser Andrej Hieng, pa bo angleška 
igra Arnolda Weskerja: Caritas, 
ki je krstno izvedbo doživela okto-
bra lani v Londonu, dogajanje pa je 
postavljeno v čas od 1377 do 1381. 
Zgodovinska podlaga drami je res-
nična zgodba o dekletu, ki se je 
odrekla vsemu posvetnemu in po-
stala puščavnica, vendar je čez 
nekaj let spoznala, da razodetja ne 
bo, cerkev pa ji ne dovoli prekinitve 
puščavništva. 

Mestno gledališče ljubljansko bo 
abonmaje za svoj redni spored vpiso-
valo od 6. do 16. septembra in 4. ok-
tobra. 

Slikar časa 
Vse do konca avgusta si na loškem 

gradu v Škofji Loki lahko ogledamo 
razstavo slik akademskega slikarja 
Darka Slavca. Darko Slavec je 
doma iz vasi Orehek pri Postojni. 
Slikarstvo je študiral na akademiji 
za likovno umetnost v Ljubljani, do-
končal slikarsko specialko pri prof. 
Stupici in grafično specialko pri 
prof. Borčiču. Kljub temu, da slika 
šele dobrih deset let,je pripravil že 
devetnajst samostojnih razstav v 
Ljubljani, Celju, Ajdovščini, Beo-
gradu, sodeloval pa je tudi na števil-
nih skupinskih razstavah doma in v 
tujini. Njegova dela so vselej vzbu-
jala pozornost in mu prinesla tudi 
vrsto nagrad. 

Darko Slavec je po svoji usmeritvi 
predstavnik smeri, ki jo označujemo 
kot nadrealizem. V svojih slikah ne 
išče le povezave med mediji, ampak 
tudi sedanjemu Času ustrezen vse-
binski in likovni izraz. Na originalen 
način rešuje vprašanja barve in 
kompozicije. Ne slika predmetov, 
ampak predvsem fotografije in sli-
karske predmete, ki si jih sam izbira. 
To so prizori, ki jih poznamo iz tele-
vizijskih in slikovnih reportaž o 
osvajanju vesolja in Meseca, izrezi 
figur iz predmetov zakladnice sve-
tovne likovne umetnosti, moderni 
predmeti in izdelki. Na drugi strani 
stoji kruh, kot simbol topline in živ-
ljenja, a obenem s svojo ožgano in 
razpokano skorjo podoben luni, ki 
postane kot plesniva masa svoje šo-
kantno nasprotje. Kruh umetnika je 
kruh, ki ne diši, ampak smrdi, je 
simbol razkroja. Je odvržena vred-
nota, s katero ne rokuje človek, 
ampak z njo manipulira stroj. Zato 
mu služi tudi kot prispodoba za svet, 
ki se bo lahko mimogrede razletel, če 
ga ne bo držala skupaj ljubezen, če 
bo prepuščen in razvrednoten. Prav 
v tem je bistvo umetnikovega spo-
ročila: ljudje ne razvrednotimo 
vrednosti, ki so nam dane. 

Darko Slavec zelo učinkovito upo-
rablja različne razpoloženjske regi-
stre, se poigrava s predstavami, ki so 
zapisane v naših možganih in nam 
jih na svojih platnih kaže v povsem 
novih in nepričakovanih povezavah. 

»Že od nekdaj sem rad slikal. V 
srednji šoli sem začutil posebno nag-
njenje do slikanja. Analiziral sem 

dela različnih naših in tujih umetni-
kov in danes sem zadovoljen s tem 
kar sem s svojim trudom dosegel. 
Z velikimi težavami sem v Ljubljani 
dobil svoj atelje, kajti primerni pro-
stori se pri nas težko dobijo. Tudi 
prodaja slik se je v zadnjem času 
zmanjšala, saj sem včasih vse slike 
sproti prodal in se v študentskih 
letih z njimi tudi preživljal, danes pa 
se obdobje stabilizacije pozna tudi 
v tem, da ljudje slike le še redko 
kupujejo. Za razstavo v Škofji Loki 
sem se odločil zato, da bi v starem 
mestu prikazal sodobne motive, ozi-
roma vizije, ki niso daleč od real-
nosti. To je moja prva predstava na 
Gorenjskem, čeprav mi je ta konec 
Slovenije zelo všeč, znana pa je 
Škofja Loka tudi po razgibani likov-
ni dejavnosti. Tudi v bodoče bom 
ostal pri oljnem slikanju, moja želja 
pa je slikanje večjih formatov,« je 
dejal Darko Slavec ob otvoritvi raz-
stave, ki si jo je resnično vredno 
ogledati. V. Primožič 

ELMONT BLED 
Komisija za delovna razmerja 
po sklepu z dne 29. 7. objavlja 
prosta aela in naloge 
VECKV 
KLJUČAVNIČARJEV 
LIČARJA 
VARILCA 
Pogoji za zasedbo: 
— poklicna šola ustrezne 

smeri 
— praksa zaželjena 
— preizkus iz varstva pri delu 
Delo se združuje za nedoločen 
čas s polnim delovnim časom. 
OD po pravilniku. DO ne raz-
polaga s stanovanji. 
Pismene prijave z dokazili 
o izpolnjevanju pogojev 
sprejemamo 15 dni po ob-
javi na naslov: Elmont 
Bled, Komisija za delovna 
razmerja. O rezultatih bodo 
kandidati obveščeni v 15 
dneh po končani objavi. 

KIT - KMETIJSKO ŽIVILSKI 
KOMBINAT GORENJSKE 
KRANJ 
TOZD KOMERCIALNI SERVIS 
Kranj 
z n. sol. o. 

GRADITELJI! 
Skladišče 
gradbenega 
materiala 
Hrastje, tel. 26-371 

Nudimo vam po konkurenčnih cenah 
gradbeni material 

Posebno priporočamo 
celotni program 
STAVBNEGA 
POHIŠTVA INLES 

K O M B I V A K 

Izkoristite ugoden nakup! 
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Salon pohištva na Primskovem v Kranju 

RAZPRODAJA POHIŠTVO 
znižano 
od 20 —70% 

- REGALE ZA DNEVNE 
SOBE 

- SEDEŽNE GARNITURE 
- OTROŠKE SOBE 
- SAMSKE SOBE 
- JEDILNICE 
- KOPALNIŠKO POHIŠTVO 
- POSAMEZNI FOTELJI 
- RAZNO KOSOVNO 

POHIŠTVO 

Pohištvo je znižano zaradi opustitve programov, manjših lepotnih in transportnih poškodb. 
Pri nakupu lahko prihrani tudi več kot milijon starih dinarjev. 
V Lesnini poleg blaga v razprodaji dobite tudi najnovejše programe jugoslovanskih proiz-
vajalcev pohištva. 
Prodajalci vam bodo prijazno in strokovno svetovali. 
Prevoz pohištva je do 30 km brezplačen. 
Obiščite Lesnino, zadovoljni boste pri izbiri in plačilu. 

Razprodaja bo od 13.8. do 31.8.1982. 

Odprto od 7. do 19. ure 
— sobota do 13. ure. 

Telefon 24-554. 

ALPETOUR 
Škof j a Loka 

objavlja na podlagi sklepov komisij za delovna razmerja nasled-
nja prosta dela in naloge v 

DO CREINA DS Skupnih služb Kranj 
1. VODJE SKLADIŠČA MEHANIZACIJE V CERKLJAH 
2. SKLADIŠČNIKA SERVISA 
Zahtevani pogoji: , 
pod 1. - srednja šola strojne ali ekonomske smeri, 

— 3 leta delovnih izkušenj, poskusno delo 3 mesece 
pod 2. - poklicna šola trgovske ali avtomehanske smeri, 

- 2 leti delovnih izkušenj, poskusno delo 2 meseca 
Delovno razmerje se sklene za nedoločen čas s polnim delovnim 
časom. 

TOZD Gostinstvo Kranj 
1. VODJE PRODAJE 
Zahtevani pogoji: 
— višja šola ekonomsko-komercialne ali organizacijske smeri 

in 2 leti delovnih izkušenj ali 
— srednja šola ekonomske ali gostinske smeri in 3 leta delovnih 

izkušenj, — aktivno znanje dveh tujih jezikov, 
— poskusno delo 3 mesece 
Delovno razmerje se sklene za nedoločen čas s polnim delovnim 
časom. 

Pismene prijave z dokazili o izpolnjevanju zahtevanih pogojev 
sprejema 15 dni po objavi kadrovska služba Kranj, Koroška ce-
sta 5. Kandidati bodo o izidu obveščeni v 60 dneh po izteku pri-
javnega roka. 

V prihodnji 
številki bomo 
začeli 
objavljati novo 
nadaljevanko 

KAREL 
LESKOVEC: 

TRNU; 
LJE 

Črtomir Zoreč 

POMENKI O GORENJSKIH 
KRAJIH IN LJUDEH 
NA PODROČJU LJUBLJANSKIH OBČIN 

(40. zapis) 

Dotik Spodnje Senice, ki sem jo 
obiskal v prejšnjem zapisu, s pisa-
teljskim delom F. S. FinŽgarja, je 
tako zanimiv, da mu je res treba 
posvetiti nekaj več vrstic. Res pa je 
tudi, da je pogled na ono staro, že 
močno rjasto, zavorno vengo, na-
pravil name tak vtis, da sem Carma-
nov dom v Sp. Senici pn Son v 
zadnjem času obiskal kar dvakrat m 
poslušal zgodbo . . . 

FIN ŽG AR JEVA »VERIGA« 

Ni tako dolgo, ko sem tudi gle-
dal uprizoritev te »ljudske 
igre v treh dejanjih« v novem 

Kulturnem domu na Srednji Beli. -
Potem sem knjigo z objavo igre 
same še nekajkrat temeljito prebral. 
In ni mi žal. Kajti potovanje skozi 
obsorške vasi se je popestrilo. 

Sele zdaj mi je očitno Finžgarjevo 
poslanstvo: biti v z g o j i t e l j , ne le ver-
ski pastir, svojih faranov (Sp. ženica 
sodi še danes v sorško faro). M m t e i j 
pa tudi razsodnik. Finžgar pa je bil 
preveč pokonci mož, da bi bil »ne 
krop, ne voda« - takoj je stopil na 
stran onega, za katerega je spozna! 
da ima prav. . . . 

Saj je povod igri dal resničen vaški 
dogodek - spor zaradi malovredne 
stare »ketne«. , . 

Bratovski prepir, kot so reki 
nekdanji Grki sporom med sosedi, je 
nastal zaradi kratke verige, ki jo je 
kmet Čarman (v igri nastopa z ime-
nom Marko) izgubil jeseni v gozdu, 
kmet Matjaž (v igri Mejač) pa jo 
drugo pomlad pri grabljenju stelje 
našel in si jo kot svojo last pritrdil 
na voz. . 

Marko je za to najdbo zvedel in 
zahteval verigo nazaj. Mejač se je 
seve razburil in trdil, da je veriga že 
od nekdaj last njegove hiše. In 
potem je še prav grdo ozmerjal 
Marka - s katerim sta si tudi po 
politični plati bila nasprotnika. 

Hude besede in obdolžitve pa tudi 
gorenjska trma, so priklicale advo-
kate in tožbe. Ko pa je Carman ves 
obupan stopil še k svojemu župniku 
(Finžgarju), je le-ta, ko je spoznal, 
kje je pravica, možu sam naročil, naj 
le toži, saj ima v sporu resnico 
na svoji strani. 

Spor med sprtima sosedoma sta 
blažila Mejačev sin Janez in Mar-
kova hčerka Micka, ki ju je družila 
globoka ljubezen. Nekateri vaščam 
so soseda še hujskali in ponuja h 
svoja pričevanja. Miril pa je vaščane 
modri dedek Primož, katerega smrt. 
(utopitev) v Krnici šele pripelje 
sprta soseda k spravi. Hotel je vreči 
v tolmun le verigo, a je še sam 
omahnil v vodo in utonil. 

STARA PODKEV 

Pravica je bila naša, tudi vengo. 
še hranimo,« je p i s a l Anton 
Carman, sin enega od obeh 

pravdarjev. Sin Antonov (ki je umrl 
1 1951) Florjan Cannan, sedanji go-
spodar domačije »pri Koširju«, 
Sp. Se niča št. 6, še danes h r a m pno 
nesrečno »ketno«. - Po potrebi jo 
posoja tudi igralskim družinam v 
Sori, Smledniku in Preski - kadar 
uprizore »Verigo«. . 

Ko so staremu Carmanu očitali, le 
zakaj se tako žene za stvar, ki pač m 
vredna tožbe, je ponosno odgovar-
jal.: 

* „ šši 

»Vredna ali nevredna, 
je: med poštenimi l j u d m i 
najde kdo staro p o d k e v 
konja, mi jo bo dal n a z a j , 
vredna dveh grošev.« 

Pisatelj Finžgar pa j e 
delo rekel: »Zgodba je t o , E 
ga. Za ogledalo posta"'--
strasti, iz malenkosti p „ 
čijo obraz ljudski duši i n 
da tava in išče v temi. 
pravo pogubo, saj ne 
ciljev, do katerih vodi 
ni . . .« 

Ko pa se spor poleže, , 
soseda spet sežeta v roke 
obvelja misel, da je gore 
le na zunaj trd in neuki 
dnu srca pa vendarle dc* 
res, izpričano ničkolikoL 
čas res celi rane - toda 
grenak spomin pa le a 
stiti je lahko, pozabiti jel 

Za Finžgarjevo * Verigo« je 
stvena zgodovina že izrekla i 
sodbo: to je ljudska igra brez i 
tične navlake, pisana v g 
realističnem duhu, Še vedno • 
sodobna igra, nezastarela. 

§E O JEPRCI 

Moral sem se še e n k r a t is* 
na -Jeprci, ker s e m zvec?« 
je prav sedaj v f a z i tec* 

restavratorske prizadevnosti t -
jejo cerkvene temelje, t u d i fns< 
južni strani bodo obnovili 
ali Miklavž?). Kako bo z notrar? 
no, še ne vem, le-to mi j e 
markantna starinska sakralni & 
ba na tako prometni točki. ^ 
deset in desettisočerim mimo? 
čim, ne bo še naprej razpadi* 
Sicer pa mislim, da je t ud i ceri* 
patron (sv. Miklavž) izbnz 
nekak »vodni« ali rečni zavet i 
saj sta tu blizu Sava in Sora. * 
nevarni vodi za brodnike, ki so? 

sod na slovenskem imeli za s«^ 
zaščitnika simpatičnega svetnfc 
Miklavža. 

. d b r a m b a . 6 ' b r a m b a d b r a m b a 

23 Radovan Timotijević 
I DESANT NA DRVAR 

ALI SKOK V PRAZNO 
Zawadil je s svojimi možmi 24. maja zvečer 

prispel v Zagreb, kjer se je sestal z majorjem 
Beneschom in poročnikom Dowejem. Časa do 
vzleta z letališča Lučko je bilo dovolj in zato 
jima je Benesch do pozne noči dajal vsa po-
trebna navodila. 

ESESOVCI SE PRIPLAZIJO NA 
POLOŽAJE 

Zadnjega dne pred »konjevim skokom« so 
esesovci 13. gorskega lovskega polka 7. SS-
divizije »Prinz Eugen« skrivoma zasedli po-
ložaje, s katerih naj bi naslednjega dne krenili 
y napad. Pri tem jih je osebno kontroliral ko-
mandant polka SS-Standartenftihrer 
Deutcsh. Njegov štab je bil v Jajcu, enote pa 
so bile razporejene dokaj daleč od predvidenih 
položajev. Tako na primer je bil 1. bataljon v 
Busovači, do Vijenca pa je bilo kakih 90 kilo-
metrov. Zato so bataljon prepeljali do Tur-
beta s kamioni, tam pa ga je sprejel domo-
branski »brzi zdrug«. 

Ko se je znočilo, so esesovci krenili iz Tur-
beta proti Vijencu, ki leži jugovzhodno od Jaj-

ca. Tam so čez reko Vrbas postavili zasilni 
mostič in ko so bili vsi na drugem bregu, so ga 
za seboj odstranili in zbrisali vse sledove. 
Nato so se porazgubili v gostem gozdu in se 

Sriplazili na položaje pri vaseh Grabanta in 
elište. Prazne kamione pa so odpeljali v Lu-

čane, kjer so jih dobro maskirali. 
Tretji bataljon je bil v Bugojnu, do 

Mrkonjič Grada pa je imel približno 70 kilo-
metrov. Proti Jajcu so ga poslali po železnici, 
vendar se vojaki niso izkrcali v samem mestu, 
da jih ljudje ne bi videli, temveč so iz vagonov 
izstopili kar na odprti progi pred mestom. Po-
nje so pripeljali že omenjeni maskirani ka-
mioni in ko so vojaki poskakali nanje, so se 
odpeljali proti Mrkonjič Gradu. Sledil jim je 
tudi okrepljeni 7. SS-izvidniški bataljon. Ker 
so menili, da bodo zajeli mnogo ujetnikov, so 
zanje v Mrkonjič Gradu pripravili posebno 
zbirališče. 

Divizijska artilerija se je razmestila za 
1. bataljonom v rajonu Vijenca. Najprej so t ja 
poslali s kamioni vojake, za njimi pa še 
topove. Drugi bataljon je zapustil Jajce po-
noči in nato zasedel položaje zahodno od Jaj-

ca, pri vasi Jezero. Polkovnik Deutcsh je odšel 
iz Jajca, še preden se je zdanilo. Z novo-
ustanovljenb »preganjalno četo«, ki naj bi iz-
vajala posebne naloge, se je nastanil v vasi 
Skela. 

Tako so esesovci bili na položajih, kjer so 
se pritajili in bili pripravljeni za napad, do pol 
petih zjutraj 25. maja. 

Le ena sama esesovka enota prejšnjega 
dne ni mirovala. To je bil neki mali izvidniški 
odred, sestavljen iz domačih Nemcev, esesov-
cev in četnikov, ki so bili oblečeni v par-
tizanske uniforme, na cglavah pa so nosili ti-
tovke. Poveljeval mu je obveščevalni oficir 
SS-podporočnik Plucket. Odred je raziskoval 
teren v bližini naših položajev, vendar ni hodil 
po poteh in stezah, temveč kar po gozdovih in 
grmovju. 

Tako so se esesovski zločinci znašli pred 
borci l.proletarske divizije, ki je v njihovi 
neposredni bližini imela svoje položaje. Pro-
letarci so kmalu ugotovili, da imajo pred seboj 
stare znance, s katerimi so se pogosto sre-
čevali. 

PREPOZNO OBVESTILO 

Štiriindvajsetega maja je v poznih po-
poldanskih urah iz Banjaluke prispelo ob-
vestilo, da nameravajo Nemci naslednjega 
dne napasti Vrhovni štab v Drvarju. To spo-
ročilo je iz mesta poslal domobranski po-
ročnik Mesud Sehic, študent iz Mrkonjič 
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Grada. V pogovoru z drugimi oficirji je J* 
kdaj nameravajo napasti Drvar, m kak^ 
v operaciji »konjev skok« uporabili ne& 
nemške enote. 

Brž ko je to Sehič zvedel, je napisal f£ 
in ga izročil Đurađu Culiču u vas, Trjj* 
pri Mrkonjič Gradu Sehič je Cultfa dob* 
znal in ko ga je našel, mu je razburjeno <k* 

»Durad, nemudoma odnesi tole pis* 
varišu Radu Đuideviču. Na vsak način 
ra dobiti še nocoj.« . 

»Je kaj pomembnega?« gaje v p r a š a l i 
»Izredno pomembno,« mu je odjT 

Sehič »Organiziraj svoje zveae kot v* 
znaš,"toda pismo mora še nocoj prisp* 

C,ljČulič je pohitel, kolikor je mogel. Pi* 
i7ročil Smiljki Perakovi in Miletu Duidf 

nusa Radetu Durteviču Stab korpus, * 
nastanjen v Ribniku, toda odl Banjah* 
Ribmka je bilo le predaleč, da b, o b ^ t * 

je dobil p i ^ c j 
naslednjega dne, ko se e Drvar že s p r e < 
naslednjega , ^ p r e p o x n * 
pekel. Takrat pa J gjfra - -
čemer le Rade mi ^ 
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Obisk v planinski postojanki na Kofcah 
Veselje in domačnost imata 
glavno besedo 
Za postojanko Planinskega društva Tržič na 1505 metrov viso-
kih Kofcah od lanskega 18. oktobra dalje skrbita Rezka in 
Vinko Švab s Pristave pri Tržiču - Letos Kofce obiskalo že 
skoraj 4000 planincev 

Kofce — Znane so slovenskim pa 
tudi gornikom iz drugih delov naše 
domovine Kofce, prijetna planina 
nad Tržičem, 1505 metrov visoko 
ležeča. Če jo obiščete pozimi, ko jo 
pokriva visoki sneg, boste zanesljivo 
srečali gornika in v planinskem 
domu našli konec tedna varno za-
vetje, ko pa odleze sneg, pa na 
Kofcah vedno najdete številno 
družbo. Za Tržičarie so Kofce ena 
najbolj priljubljenih planinskih po-
stojank. Ni jih malo, ki jo obiščejo 
nedno vsako soboto in nedeljo, pa 
tudi od drugje prihajajo planinci. 
Skoraj 4000 ljudi je bilo letos že na 
Kofcah. Ko listamo knjigo obisko-
valcev, beremo, da so obiskovalci iz 
Kranja, Ljubljane, Zagorja, Roga-
ške Slatine, Oplotnice in še drugih 
Slovenskih in jugoslovanskih krajev. 

Sorazmerno lahko je ' priti do 
Kofc. Iz Podljubelja je od dve do dve 
^ri in pol hoje, če pa z avtomobilom 
minete še malo v nrib proti kmetu 
Matizovcu, pa se hoja skrajša. Pod-
Ijubeljska smer je najbolj priljub-
ljena in najbolj znana pozimi. Z 
-Jelendola pa je prav tako dobri 
dve uri hoda. Tudi odtod je mogoče 
t>o gozdni poti (na svojo odgovor-
nost, kot piše na opozorilni tabli v 
^elendolu) peljati precej visoko proti 
*oanim planinam in hoja je tudi od-
tod bistveno krajša. 

Veselje in domačnost, prijazna 
beseda in ustrežljivpst skrbnikov 

planinske postojanke, ki bo po na-
črtih Planinskega društva Tržič ob-
novljena, so značilnosti Kofc. Vsa-
komur veljajo prijazne besede, do-
brodošli sta planinska iskrenost in 
preprostost, prijetno diši iz kuhinje, 
v postojanki z 32 ležišči vlada vzoren 
red. Zaradi tega imajo planinci 
Kofce radi in tudi zato se vračajo. 

Lanskega 18. oktobra sta skrb za 
planinsko postojanko na Kofcah 
prevzela Rezka Svab in mož Vinko, 
nekdanji alpski smučar, med znanci, 
planinci in gorskimi reševalci po-
znan kot »Svabov Cena«. Njuna 
predhodnika na oskrbniški dolžnosti 
Angelca in Peter Meglič sta ob pre-
vzemu postojanke Švabovima zaže-
lela veliko uspeha in svojo željo 
zapisala v knjigo obiskovalcev. 
Zavzeta sta Švabova pri svojem 
delu. Zveste pomočnike imata v 
hčerki Teji in sinovih Vinku, ki je 
sedaj v vojski, in Viliju. Ni lahko 
skrbeti za tako množično obiskano 
postojanko. Obilica drobnih opravil 
se razen običajnih ponuja vsak dan 
in vsako od njih terja svoj čas. Ne 
dogaja se redko, da Vinko popoldne 
po službi krene na Kofce, zjutraj pa 
se s planine ponovno vrača v Peko. 
Žena Rezka pa je med letno sezono 
stalno na Kofcah, kjer se sedaj pase 
tudi živina in se obiskovalci Kofc 
radi ustavljajo tudi pri majerski koči 
zraven planinske postojanke. 

J . Košnjek 

Oskrbnika Rezka in Vinko Svab s hčerko Tejo in sinom Vilijem - Foto: J. 
*Cošnjek 

Jščemo vredne stare predmete 

Seststoletna rodovina 
Grahovše - Janez Slapar že 

bobrih dvajset let, odkar je bil po-
stavil hišo na temeljih dveh časti-
tljivih domačij, rešuje s pozabljenih 
*Ueti in podstrešij stare predmete, ki 
pričajo o nekdanjem življenju pod 
Storžičem, na Gorenjskem, na Slo-
venskem. Tista prva leta, ko je 
Njegovo zbirko sestavljalo nekaj 
Jeleznih loncev in lamp za razsvet-
ljevanje prostorov, ga je vleklo med 
Pozabljene predmete, ki so njega dni 
Pripadali Slaparjevi rodovini. Potem 
š a je zgrabilo in od vseh koncev in 
krajev je znosil skupaj predmete, ki 
^ih je prekrila patina časa. Ljudje, 

so ga poznali, so mu ponujali 
Starine, ki jim niso mnogo pomenile 

so na podstrehah čakale neiz-
bežnega konca. Janez Slapar jih je 

tedaj prosvetljeval, na j ostanke 
Preteklosti hranijo, saj pomenijo 
^tiomin na čase, v katerih so živeli 
Njihovi prastarši. Ljudem je ta zapu-
^ i n a sicer pomenila svetinjo, toda v 
^ovih hišah ni bilo prostora zanjo, 

so jo preprodali ali požgali. 
Slaparjev rod je s tar šeststo let, tc 

^ vselej vneto poudarjal že Janezov 
V štirinajstem stoletju je bila 

Pojda zgrajena prva hiša. V njej so 
Vnetje prenočevali, kadar so tu gon 
Pasli živino. Na ruševinah le-te je 
Potem zrasla trdna Slaparjeva 
domačija, katere temelji so se 
^hranili do danes. Na tramu, ki ga je * 
Gospodar Janez našel, ko je gradil 
^ovo hišo, je bila vžgana letnica 
<753. V ruševinah je odkril še mnoge 
^ačilnosti gradnje iz osemnajstega 
^teletja. Se vedno hram stannske 
V v t r e « , ki s° bile njega dni vzidane 
v majhna okna. Tudi peči so dru-
f W e gradili kot danes. Ob peči so 

nekoč vdolbine, imenovane 
M e v e « , v katerih so prižigali »leve-

nekakšne treske, s katenmi so si 
v kmečki »hiši« svetili. 

Vrsta dragocenih starih predme-
tov je ostala iz stoletja, ko je bila 
gra jena prejšnja hiša, katere teme-
n i so Še vedno vkopani v zemljo, 

ljubenske sklede, s katennu 
Ljubenčani nekdaj krošnja nI t po 

Hranjskem, je Slaparjevim zapustila 

babica. Tudi ona ni pomnila, kdaj 
jih je družina kupila, torej morajo 
resnično biti že častitiljive starosti. 
Janez Slapar ima med zbirko še en 
predmet precejšnje starosti - nabo-
žen kip iz 1730. leta. Podoba pred-
stavlja bržkone svetega Blaža, pov-
sem prepričan pa lastnik vendarle 
ni, sa j lesenemu kipu manjka insig 
nije v, ki bi pričali o njegovem imenu. 
Stare lampe, nekaj zanimivih le-
Ščerb, likalnikov, slik na steklo, pa 
seveda zbirka starega delovnega 
orodja, so za zdaj še na podstrehi. 
Ko bo Janez Slapar uredil knjižnico, 
bo tudi vredne predmete razmestil 

tako, kot njihovi častitljivi starosti 
in zgodovinski vrednosti pri tiče. 
Brez pomena bi bilo naštevati 
obilico predmetov, ki jih hrani na 
podstrehi naš zbiratelj, saj bi to 
zavzelo preveč prostora. Morda bi 
veljalo omeniti tudi nekaj nabožnih 
knjig, napisanih v pisavi, ki jo je 
težko razvozlati. Te so nabožne vse-
bine in jim je zbiratelj namenil po-
sebno pozornost. Razen tega, da je 
strasten zbiratelj, je tudi knjižni 
molj in zato stare bukve zanj 
Domenijo še posebno poslastico. 
F D.Z.Zlebir 

r 
VAŠA PISMA 

Z BULDOŽERJI 
ERODIRAMO GOZDNATA 
POBOČJA 

Po gozdnatih pobočjih, zlasti 
gorskih, so že vsekrižem zgra-
jene traktorske vlake. Z bul-
dožerskimi posegi pa neizpro-
sno erodiramo strmejša gozd-
nata pobočja. Soditi je, da se 
gradnja novih traktorskih vlak 
iz leta v leto še pospešuje. Po-
nekod so vlake speljane že do 
varovalnega gozdnega pasa, če 
je seveda tod okrog nekaj za po-
sek godnih dreves (za spravilo 
pride v poštev sanio lepa hlodo-
vina). 

Večja neurja spreminjajo 
traktorske vlake v hudourniške 
grapice, zlasti tiste, ki so spe-
ljane po strmejših pobočjih na-
ravnost navzgor, pri čemer ni 
mogoče urediti nikakih odtoč-
nih jarkov. Ena takih traktor-
skih vlak je samo 30 minut od 
podgorske vasice Mače. V ob-
močju grape Suhe so kmetje do-
slej z zahodnega "pobočja Koz-
jeka spravljali les po' starem 
gozdnem kolovozu, ki je deset-
letja kluboval neurjem. Z grad-
njo novih traktorskih vlak v ob-
močju te grape so z buldožerjem 
razširili tudi spodnji del ome-
njenega kolovoza in pri tem 
prišli do peščenih tal. Ob ne-
davnem večjem neurju je deroča 
voda na tem delu traktorske 
vlake skopala tudi do metra 
globoko korito. Z buldožerjem 
je bila namreč odstranjena 
prstena plast, prepletena z dre-
vesnimi koreninami. Bolj ali 
manj koritaste postanejo (vse 
traktorske vlake) po vsakem 
večjem neurju. ki so speljane po 
strmejših pobočjih, saj dobro 
urejenih odtočnih jarkov ni niti 
tam, kjer bi jih bilo možno 
urediti. 

Tudi gozdne ceste, zlasti ob 
potokih, so bolj ali manj raz-
dejane po vsakem večjem neur-
ju. Voda s traktorskih vlak od-
naša mel in grušč skupno z 
dračjem in vejami od poseke in 
s tem tu in tam zajezi strugo, 
tako da potem potok že ob 
manjšem neurju poplavi cesto 
(veje običajno ostanejo tam, 
kjer so bila okleščena debla, 
tudi po hudourniških grapicah). 
Ob potokih tudi nihče ne poseka 
zarast, ki ovira normalni pretok 
vode, niti ne odstrani nanesenih 
zajezitev, čeprav so marsikje 
poleg dračja in vej tudi krajša 
drevesna debla. Tako je ne-
davno večje neurje zelo razdra-
palo tudi ca 1,5 kilometra dolgo 
gozdno cesto iz Mač v grapo 
Suho. Tudi na tistih gozdnih ce-
stah, ki jih potoki ne poplavijo, 
ni dobro urejenih odtočnih jar-
kov, razen tega pa jih nihče 
redno ne vzdržuje (izjema je 
npr. cesta od Kanonirja na 
Jezerskem v Podstoržič). 

Uporabnost zgrajenih trak-
torskih vlak in gozdnih cest je 
torej kratkotrajna, nakar so za 
popravilo zopet potrebna večja 
denarna sredstva. Popravilo 
zelo grapastih traktorskih vlak 
se običajno opravi tako, da se z 
buldožerjem zaorje na eni ali 
obeh straneh v vrhnjo plast 
gozdnatega pobočja in s tem 
vlaka še razširi. Potem so te 
vlake spet uporabne do nasled-
njega večjega neurja. 

V naših gozdovih se tudi vidi 
vse manj zasajenih posek. Sicer 
v praksi še vedno prevladuje 
tako imenovana prebiralna seč-
nja, čeprav v teh gozdovih pod-
rast slabo uspeva, razen tega 
pa se znatno uniči z naslednjo 
prebiralno sečnjo. Taka eks-
ploatacija gozdov trenutno pri-
naša večji dohodek zaradi tega, 
ker pri tem odpadejo stroški za-
sajevanja. To delo je tudi tve-

f ano, zlasti če sajenje ni stro-
ovno in v pravem času oprav-

ljeno. Prirastek je torej večji pri 
sečnji na golo, seveda v prime-
ru, da se zasaditev opravi prvo 
pomlad po poseki. Pri naših so-
sedih onstran Karavank lahko 
vidimo, da pretežno sekajo na 
golo, vendar hkrati na manjših 
površinah oz. v ožjih pasovih. 
Razumljivo pa je, da so trak-
torske vlake na območjih 
opra vljene sečnje na golo ob 
večjih neurjih še bolj ogrožene. 
Sodim pa, da oni z buldožerji 
manj »orjejo« po strmih gozd-
natih pobočjih in da pri 
spravilu lesa tudi cepina še niso 
povsem zavrgli. Iz vsega tega 
lahko zaključimo, da pri nas 
gospodarimo z gozdovi bolj 
slavo kot dobro; posledice take-
ga gospodarjenja pa bodo zlasti 
prizadele naše zanamce 

Kare l Ba jd 

V-

- v m 'i 

• e r t r ; » 
mm 
V* r . , 

v. " »-V*.«. v. 

Zlata po roka J u l k e i n Mar t ina V o i o n t a r — Nedavno sta petde-
setletnico skupnega življenja praznovala_ Julka in Martin Voiontar iz 
Lipe pri Jesenicah. Veselo razpoložena sta svoj skupni življenjski jubi-
lej praznovala v družinskem krogu, prijetno slovesnost so jima 
pripravili tudi na občini. Danes 71-letna Jidka izhaja iz družine Knifi-
covih, v kateri je doma veliko navdušenje za glasbo, ki je tudi njej 
lastno. 73-letni Martin je kot pravi Jeseničan več kot štirideset let 
delal v Železarni. Oba sta bila že pred vojno napredna, Julka je delala 
v sindikatu, Martin je v prvih dneh vstaje zaželel delati za partizane 
in leta 1942 so ga za pol leta zaprli v begunjske zapore. Ko so ga spu-
stili je z delom, nadaljeval in koje v dolini zanj postalo prenevarno, se 
je aktivno vključil v narodnoosvobodilno borbo. Danes živita mirno, 
upokojensko življenje v hišici, ki sta jo po vojni zgradila v Lipcah, 
skupaj s hčerko, ki jima je edina ostala izmed štirih otrok. Njuna živ-
ljenjska radost so seveda trije vnučki. - M. Volčjak 

Čipkarski dan v Železnikih 
V nedeljo, 15. avgusta, bo Turi-

stično društvo Železniki pripravilo 
dvajseti čipkarski dan. Prireditev se 
bo pričela že v soboto ob 16. uri s 
tradicionalno nogometno tekmo. Ob 
20. uri bo ob zvokih ansambla 
Trgovci rajanje ob plavžu. V nedeljo 
ob 10. dopoldne bo otvoritev razsta-
ve Čipk, popoldne ob 16. pa se bo 
pričelo tekmovanje klekljaric. Zve-
čer bo za ples ob plavžu poskrbel an-
sambel Oglarji. 

Za tekmovanje kleklaric se lahk 
prijavite pismeno na naslov Turi-
stično društvo Železniki, najkasneje 
pa pol ure pred začetkom tekmova-
nja v informacijski pisarni. Za i/.de 
lovanje vzorca morajo imeti tekmn-
valke pripravljenih šest parov klek-
Ijev, navitih s sukancem številka 70. 
Prvouvrščena tekmovalka prejmt 
pokal in diplomo, druga in tretja pa 
diplomo. Pripravljenih je tudi več 
praktičnih nagrad. Če bo deževalo, 
tekmovanja ne bo. V. Primožič 

Gobarska sekcija v Tržiču 
Tržič — D a n e s ob 18. uri bo v jn kranjskih gobarjev pripravili 

D v,' T/" «•< nv><i n n Q l n n n ntn w • .. . L ^ ^ l n O ««r* Gostilni Pr ' Krvinu na Slapu pn 
Tržiču ustanovni zbor gobarske 
sekcije Tržič. Ustanovni zbor 
nameravajo tržiški gobarji zdru-
žiti z večerom spoznavanja gob, 
na katerega so povabili priznane 
strokovnjake, člane Gobarske 
družine Kranj . 

Gobarstvo je hobby kar pre-
cejšnjega števila Tržičanov, goz-
dovi in travniki okrog Tržiča pa 
so zelo plodno rastišče gob. To je 
najbolj nazorno dokazala lanska 
zelo uspela gobarska razstava, 
katero so ob sodelovanju tržiških 

učenci osnovne šole heroja Brači-
ča v Bistrici. V tržiških gobjih 
revirjih so našli nekaj izjemnih 
redkosti med gobami, poleg njih 
pa so lani razstavljeni primerki 
privabili veliko obiskovalcev. 
Razstavo nameravajo v Tržiču 
organizirati tudi letos in za novo 
ustanovljeno gobarsko sekcijo bo 
to ena prvih večjih nalog. Vsi, ki 
bi se želeli včlaniti v gobarsko 
sekcijo v Tržiču, lahko vpisnino 
in članarino poravnajo pri Emilu 
Ogrisu v Gostilni Pr ' Krvinu. 

-mv 

SOZD MERCATOR 
DO Rožnik Ljubljana 

TOZD PRESKRBA 
TRŽIČ IN/I 

M e r c a t o r 

A na 32. gorenjskem sejmu 
v Kranju 
od 6. do 16.8. 1982 
raz^avlja in prodaja 
v Hali A: 

— pohištvo 
— belo tehniko 
— male gospodinjske aparate 
— akustiko 
— tekstilno blago in izdelke 

Na zunanjem prostoru pred halo A lahko 
kupite: 
— betonske mešalce 
— samokolnice 
— peči za centralno ogrevanje in radiatorje 
— krožne žage 
— motokultivatorje s priključki »Gorenje Muta« 
— Schiedel dimnik in kamine po naročilu 
— mopede in vse vrste koles 

Ugodnosti nakupa: 
— potrošniško posojilo brez porokov — brezplačna do-

stava na dom do 30 km — sejemske cene s popustom 

Direktni telefon na sejmu 064-28 592 
NASVIDENJE PRI MERCATORJU! J 
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Naši športniki 

Milan 
Zakotnik: 
Vsi boljši 
igralci 
so starejši 
od mene 

Kranj - Milan Zakotnik, 25-letni 
igraiec goja, se je pričel za to vzhod-
njaško igro zanimati leta 1974. Ze leta 
1977 je dosegel 3. mesto v B skupini 
na mednarodnem turnirju za pokal 
Zlati zmai v Ljubljani. Potem ni igral 
na večjih turnirjih do leta 1980, ko je 
najprej osvojil na Reki 2. mesto v 
hudi mednarodni konkurenci in po-
tem Še v Beogradu 1. mesto. V Beo-
gradu so mu tudi podelili mojstrski 
naslov 1. dan. Julija je na evropskem 
prvenstvu, ki je bilo na Lošinju, osvo-
jil 1. do 2. mesto v skupini 1. kyu in 
1. dan. Od takrat je tudi kapetan 
kranjske prvoligaške ekipe. In kot 
zadnji uspeh je njegovo 5. mesto na 
letošnjem državnem prvenstvu. Tam 
so mu tudi podelili višji mojstrski 
naslov 2. dan. 

»2. dan mi pomeni vel iko pred-
vsem zato, ker igralcu goja v 
Evropi nihče več ne more poma-
gati, če želi doseči ta mojstrski 
naslov. Igralci, ki imamo v Evropi 
2, dan ali Se višje mojstrske 
naslove, smo si j ih priborili z 
dolgoletnim študijem predvsem 
japonske literature o goju. Toliko 
(a sa pa posvečam goju zato, ker 
mi je vfteč enostavnost te igre in 
to, da se pravila niso spremenila 
že tisočletja od nastanka igre. 
Igra go pa je povezana tudi s taks-
no filozofijo, kakršna je povpreč-
nemu Evropejcu nedostopna. Na 
primer: vzhodnjak, ki je rastel v 
takSni kulturi, ve že v svoji mla-
dosti o tej igri več, kot pa Evro-
pejec, ki ji je posvetil vse življenje. 
Tako je pred tremi leti izgubil 

Sartijo z osemletno japonsko 
eklico ljubljanski mojster goja s 

titulo 4. dan, Lojze Šuc. 
Če bi v Evropi obstajala v isoka 

Sola goja, tako kot na Japonskem, 
bi se zagotovo vpisal.« 

Milan Zakotnik je končal srednjo 
gradbeno šolo in je zaposlen pri Gra-
disu v Kranju. Kako usklajuje službo 
z gojeni, ni povedal, povedal pa je ne-
k a j drugega: 

»Za vrhunskega evropskega go 
igralca sem kljub svojim petin-
dvajset im letom Se vedno pre-
mlad. Evropska povprečna sta-
rost igralcev z mojstrskimi naslo-
vi 4. 5. in 6. dan je okoli 40 do 45 
let. Ti igralci so posvetil i goju po 
dvajset ali Se več let intenzivnega 
Studija in igre. Torej se od mene 
niti ne more pričakovati kaj več, 
kot sem do sedaj dosegel. Res je 
tudi, da so nekateri igralci tako 
močni že pri dvajsetih, toda jaz 
sem povsem povprečen človek.« 

Za udeležbo na turnirjih uporablja 
svoj lastni dopust, večino turnirjev pa 
si tudi finansira sam. Zakaj se kljub 
tako visokim stroškom udeležuje tur-
nirjev: 

»Kdor hodi na turnirje samo 
zato, da bi zmagoval, skoraj zago-
tovo ne bo zmagoval. Turnirji pa 
me privlačijo predvsem zaradi 
prijateljev, ki sem jih spoznal 
prav prek goja in zaradi tistih, ki 
j ih bom Se spoznal. Vs i ,k i igrajo 
go, so dobri ljudje. To je tudi raz-
log, kajti rad se družim z dobrimi 
ljudmi.« 

M. Chvatal 

^ Kolesarstvo 
Ropret 
prepričljivo prvak 

B e o g r a d — Na državnem kolesarskem 
prvenstvu, ki je bilo v soboto in nedeljo v 
Beogradu, je nastopilo rekordno število 
tekmovalcev; prek 250 in 25 jugoslovan-
skih klubov. Največ uspeha so imeli slo-
venski predstavniki, ki so pobrali vse 
državne na slove. 

V soboto je bila na sporedu cestna 
dirka za posameznike. Člani so vozili 158 
kilometrov. Proga je bila zaradi dežja 
precej mastna in slabo zavarovana. Tek-
movalci niso pokazali posebne bojevito-
sti. Preveč je bilo taktiziranja in neenot-
nosti v glavni skupini, ki je že 40 kilo-
metrov po štartu pustila Ropreta in Ki-
šerlovskega, da sta pobegnila in pripeljala 
na vrh Avale s skoraj petminutno pred-
nostjo. 

Sah 
Vodi Jelen 
s točko prednosti 

KRANJ — Po sedmih kolih letošnjega 
republiškega prvenstva v šahu vodi med-
narodni mojster Jelen, ki ima točko pred-
nosti pred mojstrom Mencingerjem. 
Prvenstvo se je prevesilo v drugo polovico 
in sedaj je na vrsti finiš. Čeprav ima Jelen 
točko prednosti, še ni rečeno, da bo novi 
slovenski prvak, sa j se prvenstvo odvija 
borbeno. 

Izidi sedmega kola: Orel : Justin 0:1, 
Jelen : Kolar 1:0, Zupe : Mazi 1:0, Barle : 
Jokovič 1:0, Crepan : Šifrer remi, Oster-
man : Podlesnik remi, Hribovšek : Men-
cinger remi. 

Vrstni red: — Jelen 6, Mencinger 5, 
Barle in Justin po 4,5, Osterman in Sifrer 
po 4, Zupe in Hribovšek po 3,5, Jokovič in 
Podlesnik po 3, Kolar in Crepan po 2,5, 
Orel 2, Mazi 1. 

H 

Dušan Intihar 
in ALC Lesce 
državni prvaki 

Reka — Jubilejnq 30. državno prven-
stvo v padalstvu je bilo na reškem letali-
šču na Gorbničkem polju. Potekalo je v 
znamenju premoči padalcev Alpskega le-
talskega cetra iz Lesc. Pobrali so skoraj 
vsa odličja, čeprav so bili med najmlajši-
mi udeleženci. Po zmagoslavju na 
republiškem prvenstvu so le redki 
pričakovali popolno zmagoslavje, ki pa se 
je uresničilo: med 40 tekmovalci so padal-
ci iz Lesc osvojili prvih pet mest in se tudi 
uvrstili v državno reprezentanco, ki nas 
zastopa na svetovnem prvenstvu na 
Češkoslovaškem. 

Državni naslov ie osvojil Dušan Inti-
har. To je v zadnjih desetih letih že osmi 
naslov državnega prvaka za padalce 
Alpskega letalskega centra. Drugo in 
t re t je mesto sta osvojila leška mladinca, 
brata Iztok in Bogdan Jug. Še posebej je 
presenetil mlajši Bogdan, ki se s 
padalstvom ukvarja šele dve leti. Benja-
min Smid in Darko Svetina sta se uvrstila 
na četrto in peto mesto, zmagoslavje 
Leščanov pa je dopolnil Branko Mirt, ki 
je osvojil osmo mesto. 

r 

Benjamin Šmid, padalec Alpskega 
letalskega centra iz Lesc. V skupni 

uvrstitvi je bil četrti, v figurativnih 
skokih pa je osvojil srebrno kolajno 
- Foto: Mesarič 

Tekmovanje na Grobničkem polju pa 
vseeno ni minilo brez zapletov. Ze na 
začetku je bil vzrok spora pravilnik. Ta je 
dovoljeval v moštvenem tekmovanju 
nastop samo klubskim ekipam, ne pa 
republiškim reprezentancam. Srbija in 
Makedonija sta poslali reprezentanci. 
Ker nesporazuma niso mogli zgladiti, sta 
reprezentanci zapustili tekmovanje, ki je 
zaradi tega zgubilo na zanimivosti. 
Odgovornost za nesporazum nosi Le-
talska zveza Jugoslavije, ki je spremenila 
pravilnik brez posvetovanja z republiška 
mi in pokrajinskimi zvezami. Takšni 
zapleti se pojavljajo tudi pri drugih špor-
tih Slovenija običajno pošilja na prven-
stvo republiške selekcije in prav lahko bi 

tudi tokrat zapletlo. Na srečo so lahko 
> š č a n i nastopili kot republiška repre-
entanca ali klubska ekipa Bili so pre-
nočni zmagovalci, za kar J ^ ^ e n o 
čestitamo! L - M e s a n c 

ALPINISTIČNE NOVICE 

V začetku julija je skupina Članov 
AO Kranj obiskala hribe okoli Zer-
mat ta v Švici in ugotovila, da so raz-
mere za alpinizem zelo slabe. Razme-
roma suha zima je pustila V gorah 
premalo snega, kar povzroča alpini-
stom, zlasti v izrazito lednih smereh, 
veliko problemov in v tem področju 
Alp tako letos praktično ni plezalnih 
vzponov. 6. 7. so se na Matterhom 
povzpeli Marija in Andrej Stremfelj 
ter Marko Česen. Čeprav so se na vrh 
povzpeli po normalnem pristopu (pre-
ko grebena Horlni) so imeli zelo 
težavne razmere, oviral pa jih je tudi 
močan veter. 

V drugi polovici julija sta se dva 
Kranjčana — Peter Markič in Marko 
Štremfelj, kot predstavnika jugoslo-
vanskih alpinistov udeležila medna-
rodnega alpinističnega tabora v fran-
coski Dauphineji. Tabor je organizi-
rala francoska alpinistična zveza. 
V četrtek 15. 7. sta preplezala 800 m 
visoko Direktno smer v La Meije (J 
stena, ocena V, čas plezanja 10 ur), 
naslednji ponedeljek — 19. 7. pa sta v 
Les Bans v 3,5 urah preplezala S ozeb-
nik (400 m, naklonina 55 stopinj). 
Tudi onadva poročata o slabih raz-
merah v lednin smereh in na ledeni-
kih. Tudi doma alpinisti ne mirujejo. 
Tako sta Mate j Kranjc in Klemen 
Kobal 22. 7. plezala Trikot v Dolgem 
hrbtu, isti dan pa je Nejc Zaplotnik 
plezal Spominsko smer Križnar— 
Skerlj v isti steni, 25. 7. je Matej 
Kranjc s soplezalcem plezal Skalaško 
smer in izstopil po Krušičevi smeri. 

Srečo Rekberger in Joža Povšnar 
sta v zadnjem času opravila več kva-
litetnih vzponov. Tako sta preplezala 
Zajedo nad Sitom glave, Zajedo Šit, 
Cizljevo smer v Špiku in smer Du-
lar—Schara v Mojstrovkah. 

O vzponih poročajo tudi člani AO 
Jezersko. 8. 7. je Davorin Karničar 
kot sam prvi preplezal Zajedo Ekar— 
Jamnik v Dolški škrbini, tri dni kas-
neje pa jo je v vsega dveh urah pre-
plezal še s sestro Irmo. 11. 7. sta Luka 
Karničar in Milan Senk ponovila Ka-
šutovo spominsko smer z Ledeno va-
rianto. Smer poteka po Grintavčevem 
stebru. 

V drugi polovici avgusta se bo na 
Vršiču vršil vsakoletni poletni za-
četniški alpinistični tečaj komisije za 
alpinizem pri PZS. Letos se ga bodo 
udeležili trije tečajniki iz AO Krani 
ter Nejc Zaplotnik kot instruktor. 

Matjaž Dolenc 

Vaterpolo 
Kadeti Mladosti 
naprej 

KRANJ — V letnem bazenu skoraj ne 
mine dan, da se v njem ne bi igral vater-
polo. Tako je bilo tudi v soboto in 
nedeljo. Na kvalifikacijah za nastop 
na drfavnem prvenstvu za kadete so se 
dva dni borili mladi igralci Mladosti iz 
Zagreba, Primorja iz Reke in kranjskega 
Triglava. 

V kranjski skupini (slovensko hrvaški), 
druge tri so splitska,.črnogorska in srbska, 
so največ uspeha imeli vaterpolisti Mla-
dosti, ki so bili že lani državni prvaki. 
Njihova igra je taka, da bodo gotovo 
ponovili lanska uspeh. Domači kadeti 
tokrat niso zmagali. 

Izidi - Mladost : Primorje 26:9, Tri-
glav : Primorje 8:10, Triglav : Mladost 
4:24. 

Vrstni red: 1. Mladost (Zagreb), 2. Pri-
morje (Reka), 3. Triglav (Kranj). 

-dh 

Kadeti 
Triglava prvaki 

KAMNIK - V kamniškem letnem 
bazenu je bilo letošnje republiško kadet-
sko vaterpolsko prvenstvo. Po pričakova-
nju je bila med petimi moštvi najboljša 
vrsta Triglava iz Kranja . 

Izidi - I. kolo: Koper : Kammk 17:4, 
Triglav A : Triglav B 24:3, Koper : Delfin 
11:4; II. kolo: Triglav A : Delfin 20:4, 
Triglav B : Koper 12:13, Delfin : Kammk 
19:4; III. kolo: Triglav B : Kamnik 25:1, 
Triglav A : Koper 15:5, Delfin : Triglav B 
10:10, Kamnik : Triglav A 0:6 bb. 

Lestvica: 
Triglav A 
Koper 
Triglav B 
Delfin 
Kamnik 0 0 

Iskra 
telematika vodi 

NOVA GORICA - V organizaciji 
vateipolskega kluba Renče je bil v Novi 
gorici že drugi letošnji vaterpolski turnir 
za prvenstvo Slovenije. Najboljšo igro so 
spet pokazali vaterpolisti Iskre Telemati-
ke iz Kranja, ki tako vodijo po drugem 
nastopu. 

Izidi - I. kolo: Triglav II : Iskra 
Telematika 14:15, Renče : Krško 16:12; 
II. kolo: Renče : Iskra Telematika 13:16, 
Žusterna : Triglav II 14:16; III. kolo: 
Triglav II : Renče 14:13, Žusterna : 
Kiško 8:20, IV. kolo: Triglav II : Krško 
11:15, Žusterna : Iskra 13:17; V. kolo: 
Iskra Telematika : Krško 17:13, Žusterna 
: Renče 19:15. ' 

Lestvica: 
Iskra Telematika 
Krško 
Triglav II 
Renče 
Žusterna 

0 0 65:53 8 

1 0 
1 0 

60:53 4 
55:57 4 
57:61 2 
55:68 2 

-dh 

Streljanje Praznično tekmovanje 
Britof - Strelska družina Franc Mrak 

iz Predoselj je v počastitev krajevnega 
praznika Britofa priredila tekmovanje v 
strel janju z zračno puško Crvena zasta-
va. Tekmovanja sta se udeležili le ekipi 
Zveze borcev Kokrice in Britofa, Pre-
dosljani pa se tekmovanja iz neznanega 
vzroka niso udeležili. 

Zmagali so Britofljani, ki so zbrali 494 
krogov, Kokrica pa 444 krogov. Med posa-
mezniki pa so bili najboljši Lovro Kmi-

0 0 65:12 8 
46:35 
50:48 3 
37:45 3 
9:67 0 

-dh 

N a v d u š e n i nad uspe: 
b r a t o v P e t r i č 

K r a n j - K r a n j s k a p l ava l ca 
B o r u t in D a r j a n P e t r i č s t a na če-
t r t e m s v e t o v n e m p r v e n s t v u v 
p l a v a n j u , v a t e r p o l u , skok ih v 
vodo in u m e t n o s t n e m p l a v a n j u 
dosegla i m e n i t e n u s p e h . T o vel ja 
za oba , č e p r a v j e D a r j a n P e t r i č v 
E k v a d o r j u dosegel n a 1500 m 
k rav i b r o n a s t o odl ič je . T a k o je 
n a d a l j e v a l t r ad i c i j o B o r u t a , ki j e 
l e t a 1978 v B e r l i n u n a t r e t j e m 
p r v e n s t v u dosegel s r e b r o v isti di-
sciplini . N a s p l o h s t a P e t r i č a v 
vseh t r e h d i sc ip l inah p r e s e n e č a l a . 
N a 200 m k r a v i je bil B o r u t sed-
mi, D a r j a n pa t r i n a j s t i . Š e večji 
u s p e h s t a n a t o dosegla n a 400 m 
krav i . Š e n a n o b e n e m s v e t o v n e m 
p r v e n s t v u J u g o s l a v i j a v finalu ni 
imela dveh f ina l i s tov . T o k r a t s ta 
bila v f i n a l u oba P e t r i č a . V t e j di-
scipl ini j e bil D a r j a n č e t r t i , B o r u t 

p a pe t i . D a r j a n j e n a t o zadn j i 
d a n v discipl ini 1500 m k rav i do-
segel i m e n i t e n u s p e h . M e d n a j -
bo l j š imi do lgoprogaš i na s v e t u si 
j e z a s luženo p r i p l a v a l b r o n a s t o 
odl ičje in pri t e m pos t av i l še d v a 
d r ž a v n a r e k o r d a . 

N a l e t n e m kopa l i šče v K r a n j u , 
k j e r s t a se oba p r i p r a v l j a l a za na -
s tope pod v o d s t v o m oče ta D r a g a 
P e t r i č a , n a t r en ing ih n i b i lo m a l o 
l jud i . Vsi so j ih o b č u d o v a l i k a k o 
se p r i p r a v l j a t a za l e t o š n j e n a j p o -
m e m b n e j š e n a s t o p e . Že p red od-
h o d o m n a s v e t o v n o p r v e n s t v o v 
E k v a d o r so za n j u n e n a s t o p e pa-
da le s t ave . N a v d u š e n j e j e preki-
pelo v nede l jo , k o j e D a r j a n Pe -
t r ič osvoj i l t r e t j e m e s t o in s t e m 
b r o n a s t o odl ič je . 

K a j m e n i j o K r a n j č a n i o uspe-
h u obeh b r a t o v ? 

S a l n i k o v in S e m j o n o v 
r edno t a k t i č n o in u s p e l a , 
si j e na 1500 m kravi ž e l e l 
l jo in dobil j o je p o v s e m z a s l _ 
no. N a j d o d a m Še, d a b i o b a Pe-
t r iča z malo več š p o r t n e sr 
segla še večji uspeh.« 

l i p ? 

B o g d a n A n k e r s t — »1 
E k v a d o r j u so p r i č a k o v a n i 
izredni . Vse t o je d a l o d o l j 
s t r o k o v n o in k v a l i t e t n o 
k l u b u . M a l o j e t a k i h š p o i __ 
lekt ivov, k i bi delali s t a k o 
in uspeh i pri t a k e m d e l u 
r e j o i zos ta t i . Iskrene č< 
uspehe . D e l o bo , k o t k a ž e , 
s t agn i r a lo , k e r je ž e a " 
vzgoji m l a d i h p l a v a l c e v 
ska s t i ska . V t a k i h r a z m e i 
so za p l a v a n j e v K r a n j u , _ _ . 
r emo p r i čakova t i v r h u n s k i h 
zu l ta tov .« 

Ml 

F r a n c P e t e r n e l j - »Ze na 
200 m e t r o v krav i j e bil finalni n a -
s t o p B o r u t a u s p e h . Š e več s m o 
p r i čakova l i n a t o na 400 m k r a v i . 
T o d a bolezen j e pri B o r u t u na-
redi la svo je , D a r j a n u pa je le za 
l a s uš la b r o n a s t a k o l a j n a . V t e j 
d iscipl ini s t a sov j e t ska p l ava l ca 
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R a d o C e r m e l j - » K o sm 
opazoval i n j i h o v v s a k o d n e v n i p 
raški t r en ing , je bilo g l e d e n a nji 
hove kva l i t e t e pr i čakovat i i r * 
l je . Š k o d a , d a j e B o r u t t i k 
f i n a l o m na 400 m k r a v i 
S i g u r n o bi t u o svo j i l 
Osvoj i l ga je D a r j a n v e č k o t , 
s luženo n a 1500 m krav i . Vs i 
uspeh i v E k v a d o r j u n i s o — 
uspeh i za k r a n j s k o p l a v a n j e , 
več za vso Jugoslavi jo .« 

D. Humer 
V 

Državno člansko prvenstvo v plavanju 
Zanimiva prireditev 

čar, Slavko Vesel, Darko Mugerli, Jože 
Mikuž in Miro Krkoč. Izven konkurence 
so nastopili tudi strelci SD Franc Mrak 
Predoslje in ekipa ZRVS Predoslje-Bri-
tof. slednja je nastreljala 496 krogov od 
800 možnih. Med strelci SD France Mrak 
pa je bil vrstni red Jože Sitar 185, Tone 
Markič 177, Alenka Bogataj 159, Franc 
Strniša 158 in Janez StrniŽa 134 krogov. 

Skupaj je nastopilo 31 strelcev 
J. Sitar 

KRANJ - Letni bazen v Kranju bo 
konec tedna v znamenju plavanja. Nad 
sto dvajset plavalk in plavalcev iz dvajse-
tih jugoslovanskih plavalnih kolektivov 
se bo tri dni borilo za državne naslove na 
letošnjem dvaintridesetem absolutnem 
državnem prvenstvu, ki bo od petka do 
nedelje. 

Jugoslovanski plavalci in plavalke so se 
za nastope resno pripravljali, čeprav gre 
plavalna sezona počasi h koncu. Vsi se 
zavedajo, da je to najvišje jugoslovansko 
tekmovanje in da je treba za naslove biti 
pripravljen tako kot je treba. Kako resno 
in zavzeto se vsi pripravljajo, ie dokaz, da 
so v kranju že teden dni tekmovalci m 
tekmovalke Crvene zvezde iz Beograda. 
Tudi ostali ne počivajo, zato se v Kranju 
tri dni obeta res vrhunska prireditev. 

Na tem prvenstvu bosta, kot že nekaj 
let nazaj, pri moških v ospredju Kranjča-
na Darjan in Borut Petrič. ki se bosta 
danes vrnila z daleč najuspešnejšega 
četrtega svetovnega prvenstva v Ekva-
dorju. Njuna dvoboja bosta vsekakor 
poslastica za ljubitelje plavanja v 
Kranju. Teh pa ni malo. Zanimivi nastopi 

Nogomet 
K r a n j č a n i 
g o s t o v a l i 
na K o r o š k e m 

KRANJ - V okviru priprav na novo 
nogometno sezono je članska vrsta Tri-
glava gostovala na Koroškem, kjer so bili 
gostje Kindsdorfa. V dobrem in fer sreča-
nju so zmagali Triglavani z 2:0. Domačini 
so bili izredno gostoljubni in pri tem so se 
domenili, da bodo stike še poglabljali. 

Pred novim startom v slovenski članski 
ligi j e Triglav dobil od NZ Slovenije dve 
diplomi. Clnaksa vrsta jo je dobila za 
prvo mesto kot najbolj disciplinirana eki-
pa v lanskem tekmovanju, mladinci pa 
enako za drugo mesto. 
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bodo tudi pri ženskah in v t i s t a 
nah, v katerih bodo plavali tudi 
za letošnje evropsko mladinsko 
stvo, ki bo konec avgusta v I ™ : 
Med njimi so tudi trije Kranjčani 
renčič, Šolar in Kosirnikova. Vsi ti 
so v zadnjih dneh nastopali na " 
balkaniadi v Turčiji m do 
USprvenstvo se bo začelo v petek, o 
a predtekmovanji, ob 18. uri bodo 
boji v tistih disciplinah, v 
plavalo dopoldne Enak spor_ 
soboto in nedeljo. Obalpat 
dopoldne s predtekmovanji in 
finalnimi boji. 

Trž i šk i 
špor tn ik i 
za praznik 

Tržič — Tržičani so za 1 
g u s t , ' občinski praznik, pi 
Športnih prireditev, od katerih w 
re že končane, o drugih pa bomo 
kasneje Tržičani so pripravili -
nje v balinanju in kegljanju 
ie bilo invalidsko združenje 5. 
rokometu, streljanju, plavanju, 
teku po ulicah Tržiča. 

Na balinišču na Ravnah so v 
tekmovala moštva organizatorja. 
iz Kranja ter ekipi Društev m 
Jesenice in Radovljica. Zmagala .k 
ekipa domačinov v postavi 
Humar, Knific in Zupan. Drugi 
Borec iz Kranja, tretja prva e k ^ 
5 avgust Tržič, četrte Jesenice pe« 
dovljiea in šesta tretja ekipa Š D 5 * 
1 Na' Kompasovem kegljišču na 
,,a je bilo tekmovanje v ke 
ženske in moške Med ženskam, 
najbol jše Radovljičanke pred L -
S moškim. P« je zmagaU Skof* 
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XJozdarji in lesarji uspešni 
izvozniki 

a: j ^ s n e industr i j ske d e l o v n e o r g a n i z a c i j e n a G o r e n j s k e m precej 
is- » S ^ a ž a j o in s e uve l jav l ja jo s p r o g r a m i m a s i v n e g a p o h i š t v a — 

kvarna v Žitari vasi kot plod skupnih prizadevanj 

sestavljeni organizaciji združe-
dela gorenjskega gozdnega in 

. ~ Tako 
-v ^ p 1 0 1 gozdnega gospodarstva, pet 
L ^ k ^ 1 1 « predelovalnih in ena je to-

. gospodarstva G L u je osem 
p I 2 ** Gorenjske. Tako sta dve 

j*. v - v k ^ " « preaei | • 
2 fc^JkT3 c e , u l o z e iz Medvod. Skupaj je 

^Odstavljeni organizaciji 31 temelj-
organizacij in • ' ' ;ie ur8amzacij in štiri temeljne 

s»- ^ r i j e kooperantov. Gorenj-
i ^ .gozdarstvo in lesarstvo zaposlu-

je ^ f ^ ^ O O delavcev. 
s ^renjaki gozdarji in lesai j i 

JJ^C^ združili zato, da bi se lesna 
. J^ j^v ina oplemenitila, racional-

predelovala in zato so tudi 
k . njihovi programi usmerjeni 
C V * cilj. Od skupno 300.000 
o metrov prodanega lesa 
g i ^ gorenjskem odpade 220.000 

metrov na lesne obrate 

j f l J J t ^ minulem obdobju so številne 
precej napredo-

odlično kvaliteto. 

Tako je tudi med drugim z Alple-
som ki v zadnjem času dosega pre-
cejšnjo kvaliteto, s tržiškim Zlitom, 
ki se usmerja v masivno pohištvo za 
izvoz ter seveda tudi z blejskim 
Lipom ki na področju izvoza dosega 
dobre rezultate. Alples proizvaja 
kvalitetne sestavljive programe za 
domače tržišče, saj trg sam dokazu-
je ko sprejema in povprašuje za 
njihovimi programi. Nakaj težav je 
v zadnjem času tudi s tem, ker slo-
venske banke ne dajejo bančnih kre-
ditov za pootrošniški nakup pohi-
štva. Prodaja na domačem tržišču 
poteka preko lastne prodajne mreže 
in specializiranih trgovskih hiš. 

Po proizvodnji in obsegu pa je 
enaka tudi proizvodnja stavbnega 
pohištva in elementov za gradbeni-
štvo. Gorenjski lesarji vlagajo precej 
naporov v razvoj te dejavnosti. Je-
lovica je denimo proizvedla vrsto 
troslojnih oken, LIP proizvaja zelo 

* Udoma decembra naj bi začela delati tovarna masivnega pohištva v 
vasi. 

kvalitetna notranja vrata, opažne 
plošče in sisteme opažanja. Jelovica 
in Gradiš pa sta z montažnimi 
objekti dosegla lani za 30 milijonov 
dolarjev izvoza v Italijo in v Irak. 
Letos pa bo tega izvoza manj. 

Vse članice si prizadevajo, da bi 
čimveč izvozile na konvertibilno po-
dročje. LIP uresničuje svoj dolgo-
ročni izvozni plan dokaj uspešno, 
prav tako tržiški ZLIT. Alples je kar 
za trikrat povečal svoj izvoz. 
Gozdarji in lesarji pa se vključujejo 
tudi v obmejno menjavo z Italijo in 
z Avstrijo, potekajo pa še razgovori 
z Madžarsko. GLG je družabnik 
firmi IPH Handels skupaj s Slove-
nijalesom in Lesnino. Alples je so-
vlagatelj v tovarni masivnega pohi-
štva v Žitari vasi. Z izgradnjo tega 
bodo rešili problem proizvodnje ma-
sivnega lesa in zato je bila družab-
niška firma tudi ustanovljena. To-
varno so začeli graditi letos februar-
ja, proizvodnja pa na j bi se v njej 
začela že decembra. 

Gozdarji in lesarji sodelujejo tudi 
na letošnjem kranjskem .sejmu, s 
svojim programom, ki ga nenehno 
posodabljajo in izpopolnjujejo. Pro-
gramom, ki ne vključuje le lesne 
predelave — Alples se uspešno uve-
ljavlja tudi s kovinsko predelavo. 
Vsi pa težijo k tem, da bi lesna 
surovina na Gorenjskem bila kar 
najbolje izkoriščena in že zdaj se 
lahko pohvalijo, da domala ves les 
tudi predelajo, saj izdelujejo tudi 
lesno embalažo in poskušajo racio-
nalno izkoriščati lesne odpadke. Še 
najbolj pomembna pa je njihova 
težnja, da bi kar največ pohištve-
nega programa izvozili na tuja 
tržišča. 

Sejem v očeh poznavalcev 

f 1 1 > 

Rekordni 
nedeljski obisk 

Kranj — 32. mednarodni go-
renjski sejem, v Kranju, ki s šte-
vilnimi pohvalami gospodarstve-
nikov in drugih obiskovalcev na 
vsakem koraku doživlja potrditev 
kvalitetne rasti, je v nedeljo pri-
tegnil rekordno število ljudi. Pro-
danih je bilo kar šestnajst tisoč 
vtopnic, medtem ko je bilo vseh 
obiskovalcev blizu petindvajset 
tisoč. H. J. 

poslovno 
prireditveni 
center 
gorenjski sejem 
kranj 

Alojz Okorn ; nekdanji di-
rektor Gorenjskega sejma: 
»Spominjam se težav, ki smo jih 
imeli zaradi izbire nove lokacije v 
Savskem logu. Mnogi so nam pre-
rokovali neuspeh, danes pa pri-
znavajo, da je sejem prerasel pri-
čakovanja, da je nepogrešljiv za 
gorenjsko gospodarstvo in za obi-
skovalce, ki lake prireditve želijo. 
Upam, da bo sejem postal še moč-
nejši, dejanski odraz naših gospo-
darskih dosežkov. Prostor je do-
volj velik, širiti bo treba le kvali-
tetno ponudbo; domačo in tudi 
tujo. Zal je to trenutno zaradi 
stabilizacijskih naporov precej 
težko.« 

Janko Pogačnik, direktor 
UKO Kropa: »Gorenjski sejem v 
Kranju je neposredna vez med 
proizvajalci oziroma trgovino in 
potrošniki, saj ni le razstava, ki 
prikazuje stare in nove izdelke, 
ampak je oboje mogoče tudi ku-
piti. Zato niti ni čudno, da prav 
poletni sejem izmed šestih v letu 
dni obišče največ ljudi. Za gorenj-
ski prostor je značilno tudi to, da 
se malo gospodarstvo uspešno 
vključuje na vseh področjih dela, 
najsibo s kooperacijo, samostojno 

GOLICA JESENICE 
TO ZARJA 
Titova 1, Jesenice 

Vam na 32. gorenjskem sejmu v Kranju 
od 6. do 16. 8 . 1 9 8 2 
NUDI vse za dom, gradnjo 
in opremo poslovnih prostorov: 

pohištvo 
bela tehnika 
gospodinjski strojčki 
akustični aparati 
gradbeni material 
stavbno pohištvo 
pisarniška oprema 

Dostava do doma 
Strokovna montaža 
Sejemske ugodnosti 

Obiščite razstavne prostore ZARJE V HALI A! 

proizvodnjo ali storitveno dejav-
nostjo, ki je zelo pomembna za 
zadovoljitev potreb občanov in 
industrije. Medobčinska gospo-
darska zbornica prav zato pri-
pravlja pregled drobnega gospo-
darstva, na katerem bo oktobra 
sodelovalo 76 organizacij združe-
nega dela in prek 2400 zasebnih 
obrtnikov.« 

Maijan Prinčič, direktor 
Brivsko frizerskega podjetja 
Kranj: »Gorenjski sejem v Kra-
nju je vedno pomenil gibalo 
skromne turistične in gostinske 
ponudbe. S preselitvijo v Savski 
log je morda za sam Kranj izgubil 
nekaj privlačnosti, po drugi stra-
ni pa je ,veselica', čeprav traja 
deset dni, še vedno premajhna. 
Gorenjski sejem kljub večji povr-
šini ostaja sejem s splošno usme-
ritvijo, kar je tudi prav. Občanom 
daje možnost pestre izbire, cenej-
šega, ugodnejšega nakupa iz opu-
ščenih in zastarelih proizvodnih 
programov. Hkrati pa prinaša 
tudi novosti. Menim, da gorenjski 
sejem z vključevanjem ITM in 
IMV pomeni kakovostni premik 
na domačem trgu, s sodelova-
njem dežele Koroške in. v manj-
šem obsegu Julijske krajine ter 
Japonske pa kaže celovit napre-
dek.« 

DIN 
5,00 

Kupon lahko 
vnovčite pri 
nakupu vstopnice 
za 32. gorenjski 
sejem 

ČP GLAS KRANJ 

FRANCESCO COREN 
Ponteacco, 5 / b I -33049 S. Pietro al natisone (UD) 

Udine (Benečija) 

na Gorenjskem 
sejmu v Kranju 
v hali A 

JONSEREDS - UGODNE CENE 



Na razstavnem prostoru 
Tomažinčič Jožeta in 
Ivana iz Izole si lahko 

ogledate in kupite razne 
čajne mešanice, zeliščne 

kapljice, olja, masti, sirupe 
in druge izdelke 

iz zdravilnih zelišč. 

murha 

Na razstavnem prostoru Go-
renjskega sejma v Kranju 
MURKE iz Lesc poleg redne 
razstave in bogate izbire po-
hištva, stanovanjske opreme, 
bele tehnike in akustike, si kot 
novo lahko ogledate naro-
čite iz programa IM V Novo 
mesto osebna vozila, go-
spodarska vozila in počit-
niške prikolice. 

TOREK, 10. AVG 

^ Kmetijsko živilski kombinat Gorenjske 
Tozd »AGROMEHANIKA« K r a n j - ! " 
NOVOST NA SEJMU 

O L A 8 10. STRAN SEJEMSKI OBVEŠČEVALEC 

Na Gorenjskem sejmu MERKUR KRANJ razstavlja in prodaja številne zanimive izdelke 
za dom in goznodinjstvo, zlasti belo tehniko in hladilne naprave, stroje in opremo za go-
spodinjstvo, mopede, kolesa in šivalne stroje, televizijske m radijske sprejemnike, električ-
no ročno o*odje, peči in radiatorje za centralno ogrevanje, opremo za kopalnice in drugo 
bla"0 za široko potrošnjo. Zanimiv je tudi prikaz delovanja LTH toplotne črpalke za 
ogrevanje sanitarne vode in KLIP - KLAP električnega ročnega orodja. Blago prodajajo 
po sejemskih cenah. Po želji pa kupljeno blago dostavijo na dom. 

Obiščite nas na Gorenjskem sejmu v HALI A in na gosti 
štoru »ZLATA RIBA«. Strežemo od 9. do 24. ure. Vsak 
19. ure dalje prijetna zabava ob dobri glasbi in plesu. 
GOSTILNA ZLATA RIBA, Kranj 

LUNA PARK NEMECEK A O T n n R m , i 
na Gorenjskem sejmu zabava mlade in store AVTODROM 
za otroke je posebno zabavna vožnja z AVIONCKI m hehkoptf 
vrtiljak in razni Športni avtomati. 

Zopet na Gorenjskem sejme 
v Kranju ZOO ANDREJ. 
Posebnost je zaba vni del 
z raznimi živalmi iz celc-
sveta. NOVO za obisko 
živalskega vrta je tokrat 
H iS A SMEH A/do sedaj 
neviđena 
OBIŠČITE ZOO AND 

Rezultat sodelovanja med priznano tovarno t r a k 
priključkov IMT Beograd in KZK Tozd AGROMEH 
Kranj, je razstava gozdarskih traktorjev s priključki. 
Vse informacije za proizvode IMT, TOMO VINK< 
AGROMEHANIKO dobite na našem razstavnem 
ter v Prodajno-servisnem centru v Hrastju pri Kran ju 
Telefoni: na Sejmu: 26-276 
Kranj-Hrastje: NC 23-059, 28-273, 28-274, PSC 
rezervni deli: 23-485, komerciala: 24-778 
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Slovenija ceste tehnika, 
TOZD ljubljanske opekarne, 
razstavlja na Gorenjskem sej-
mu v Kranju vse vrste gradbe-
nega materiala. Lahko si na-, 
ročite in kupite kvalitetne 
opečne izdelke znanih ope-
karn: BRDO, INDOP in 
MENGEŠ. Vse informacije 
dobite na sejmu v Kranju in 
pri Andreju Smoleju v Kranju_ 
Oprešnikova 15, tel: 25-579. 
Izkoristite popust, dostava po 
želji na dom. 
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OSEBNI • DOSTAVNI • TOVORNI 
OGLED - INFORMACIJE - VPLAČILA 

NOVI MODELI Z -101 
• 3 % POPUST — prt vplačilu z odprodajo deviz 

• RABLJENI AVTOMOBILI 
• KOLESA® MOTORJI« NADOMESTIM I DELI« 

OPREMA ZA AVTOMOBILE 

IVA GORENJSKEM SEJMU V KRANJU od 6. - 1 6. avgusta 

OBIŠČITE NAS 

Obiščite nas na 32. gorenjskem sejmu v Kran ju 
od 6. do 16. avgusta 1982 

MARLES HIŠA — HIŠA ZA VSAKO ZEMLJIŠČE 

JOBEK, 10. AVGUSTA 1982 SEJEMSKI OBVEŠČEVALEC ^ STRAN 

PRIMSKOVO KRANJ PE 

OBVESTILO 
GRADITELJEM 

IN POSLOVNIM PRIJATELJEM! 
V času Gorenjskega sejma v Kranju od 6. 8. do 16. 8. 1982 
nas obiščite na razstavišču sejma v hali A. 

N U D I M O VAM: 
— žagan les in lesne polizdelke 
— izolacijske materiale 
— gradbene materiale 

Trgovina na Primskovem je odprta: 
ponedeljek, sreda, petek 
torek in četrtek 
sobota 

Informacije po tel. 26-076. 
I 

od 7. do 1 7. ure 
od 7. do 14. ure 
od 7. do 12. ure 

VEČERNI ZABAVNI PROGRAM 
vsak dan od 19. do 24. ure, ob sobotah od 19. do 
01. ure: z A i n M 4 v r a 

LJUBLJANA 

Vam nudi bogat izbor pohištva in se pri-
poroča za obisk: 

— NA SEJMU V HALI A 
— V SALONU POHIŠTVA NA 

PRIMSKOVEM, TEL. 24-546 
— V SALONU KUHINJSKE OPREME 

NA TITOVEM TRGU 5, KRANJ, 
TEL. 21 -485 

— IN V SALONU POHIŠTVA 
SKLADIŠČNA ULICA 5 
NA JESENICAH, TEL. 81-179 

— Strokovna postrežba 
__ Kreditni pogoji 
— Brezplačni prevoz do 30 km 
_ Direktni tel. na sejmu: 0 6 4 / 2 2 - 2 4 0 

ansambel VIKIJA AŠIČA 
ansambel MODRINA 
ansambel GORENJCI s pevko 
SONJO GABRŠČEK 
ansambel PRIZMA 
ansambel ŠALEŠKI FANTJE 
ansambel ČUDEŽNA POLJA 
ansambel TORNADO s pevcem 
EDVINOM FLISERJEM 
ansambel VENUS s pevko 
TATJANO DREMELJ 
ansambel DVANAJSTO 
NADSTROPJE 
ansambel RUDIJA JEVŠKA 

KRANJ 

petek, 0 6 . 08 . 
sobota, 07 . 08 . 
nedelja, 08. 08. 

torek, 10. 08 . 
sreda, 11. 08 . 
četrtek, 12. 0 8 
petek. 13. 08 . 

sobota, 1 4 . 0 8 . 

nedelja, 15. 08 . 

ponedeljek, 16. 08. 

marles 
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kovinotehna 
Kovinotehna, blagovnica Fužinar, tudi 
letos razstavlja in prodaja na Gorenj-
skem sejmu v Kranju po sejemsko zni-
žanih cenah. Ne trdimo, da imajo vse, a 
sigurno boste našli kaj takšnega, kar 
iščete. 

Kovinotehna v paviljonu Fužinar predstavlja 
novo vodno toplotno črpalko, katere izdeluje 
LTH Škofja Loka. Ne samo, da jih razstavljajo, 
t udi kupili j o boste tam. 

TIKO Tržič 
Poleg svojih raznih 
industrijskih izdel-
kov TIKO Tržič na 
Gorenjskem sejmu 
v Kranju razstav-
lja in prodaja oma-
ro za prekajevanje 
in shranjevanje 
mesa. Zanimiv je 
tip omare OPS-
250. Omara OPS-
250 je namenjena 
za prekajevanje 
mesa in po prekaje-
vanju Še za shra-
njevanje mesa ter 
ostalih živil (ma-
sla, mleka, povrtni-
ne, ipd.). Omara 
OPS-250 ima kapa-
citeto 250 kg mesa, 
ki se lahko naen-
krat prekajuje, kar 
zadostuje vsem go-
spodinjstvom Tipi 
omar so različni, od 
125 do 450 kg. Obi-
ščite nas in si oglej-
te naš razstavni 
prostor. 

Mercator Tržič 
Prvič na Gorenj-
skem sejmu v Kra-
nju Mercator iz 
Tržiča predstavlja 

regal Idrija, proiz-
vajalca Slovenija-
les Idrija. Sestav 
lahko kupite po 
elementih. 

Markič Katarina 
Markič Katarina iz Tržiča, Bečanova 1, na Gorenjskem sejmu v 
Kranju razstlvlja in prodaja vse vrste moških ženskih m otroških 
copat Bogata izbira. Obiščite nas v hali A pn izhodu. A 

ELEKTRO GORENJSKA , , 
DO za distribucijo in proizvodnjo električne energije 
n. sub. o. Kranj, JLA 6 

OBVESTILO ODJEMALCEM ELEKTRIČNE ENERGIJE 

DO Elektro Gorenjska, TOZD ELEKTRO KRANJ obvešča odjemal-
ce električne energije, da bo 9/8-1982 premestila del delavnosti s po-
dročja obračuna električne energije iz obstoječih poslovnih prostorov na 
Ulici Mirka Vadnova 3, v prostore Ljubljanske banke na Cesti JLA 4 
- nasproti avtobusne postaje v Kranju. 
Od zgoraj navedenega datuma nudimo v novih prostorih odjemalcem 
električne energije naslednje usluge: 
- plačevanje obrokov za električno energijo brez zaračunavanja • 

ustrezne provizije, 
- dajanje vseh informacij s področja obračuna električne energije, 

< - vsklajevanje salda za odjemalce električne energije z letnim obra-

_ prijavljanje novih in odjavljanje obstoječih odjemalcev električne 
energije, , , , ^ 

_ spreminjanje naslovov odjemalcev električne energije. 
Za zgoraj naštete informacije se odjemalci lahko obračajo na telefon 
št 97-760 
Uradne ure so vsak dan, razen sobote od 7. do 14. ure ter v sredah do 16. 
„_,. Do Elektro Gorenjska 
u r e TOZD ELEKTRO KRANJ 

W in IMV sta vam pripravila prijetno presenečen 

Gorenjskem sejmu v Kranju. 
. . . . . 

— precjStavlj$ta vam proizvodni program vozil 
kciuiiih 4 

' IMV-RENAULT in počitniških pnkohc ADRIA. 
r " Na sejmu dobite vse informacije -

0 ugodno in s takojšmo dobavo pa lahko kupite R-4 

in počitniške prikolice ADRIA. 

Pričakujemo vas na razstavnem prostoru MURK: 

PRETESNO PREHITEVAL 
Kran j - Na obvoznici v Kranju 

je v soboto, 7. avgusta, voznik oseb-
nega avtomobila, holandski držav-
ljan Willem Roos, star 50 let, ki je 
peljal od Zlatega polja proti Labo-
ram, zbil kolesarko. 51-letno Tončko 
Benko je namreč pretesno prehite-
val, oplazil jo je z vozilom in jo podrl 
po vozišču. Hudo ranjeno kolesarko 
so z rešilnim avtomobilom odpeljali 
v jeseniško bolnišnico. ^ 

Sekali 
»družbene« 
smreke 
K r a n j — Delavci uprave za 

notranje zadeve iz Kranja so 
temeljnemu javnemu tožilstvu 
prijavili pet občanov iz Praprotne 
police pri Cerkljah. Sumijo J ih , 
cia so 13. aprila v gozdni parceli 
KŽK Gorenjske v Velesovem po-
sekali tri smreke v izmeri šest ku-
bičnih metrov, nato pa les za 
15.000 dinarjev prodali zasebne-
mu mizarju iz Šenčurja. 

Zaradi podobnega kaznivega 
dejanja se bo zagovarjalo tudi pet 
krajanov iz Velesovega, ki so 
mesec dni prej v isti gozdni par-
celi posekali štiri smreke v skupni 
izmeri 4,5 kubičnega metra in les 
za 22.340 dinarjev prodali zaseb-
nemu obrtniku s Spodnjega Brni-
ka. 

Razen storilcev kaznivih de-
janj se bosta v obeh primerih za-
govarjala tudi kupca lesa zaradi 
prikrivanja, saj sta osumljena, da 
sta vedela, na kakšen način je bil 
les pridobljen. . H.J. 

I 
Požar v Oljarici 

Britof - V petek, 6. avgusta, 
nekaj po deseti uri ponoči, je začelo 
goreti na podstrešju polnilnice olja v 
KŽK Oljarici v Britofu. Požar je 
nastal pri cisterni, ki služi za polnje-
nje oljnih plastenk. Postavljena je 
na lesenih podstavkih, zaradi izola-
cije pa so pod njimi še olupki sonč-
nic. Zaradi uhajanja olja skozi 
oddušnik cisterne so se olupki 
prepojili z oljem in prišlo je do 
samovžiga. Ogenj je zajel leseni 
opaž, na ostrešju ožgal nekaj tramov 
in uničil salonitne plošče. Požar so 
pogasili poklicni gasilci iz Kranja. 
Skoda po nestrokovni oceni znaša 
20.000 dinarjev. 

N e s r e č i v g o r a h 
V triglavskem pogorju so imeli 

reševalci ob koncu tedna veliko 
dela. V petek, 6. avgusta, je he-
likopter RSNZ, ki vozi gradbeni 
material na Kredarico, od tam 
pripeljal v Mojstrano 20-letno Li-
ljano Lah z Vrhnike. Planinki se 
je na glavo sprožilo kamenje, 
tako da jo je poškodovalo. Iz 
Mojstrane so jo takoj odpeljali 
v jeseniško bolnišnico. 

Istega dne okrog šestnajst. 
ure sta alpinista, brata 21-leti 
Jože in 26-letni Valter Kirr 
doma iz Izole, priklicala reževa 
ce. Planinca sta namreč kak* 
300 metrov zašla z nemške p* 
žalne srneri. Devet reševalcev f 
šlo v akcijo. Do večera j i m # 
uspelo zablodela alpinista s heli-
kopterjem prepeljati v dol ino 

D . 1 

Resda se rado pripeti, da uznika na«g 
miličnik, da ga 7e "rZ'preveriti, ali imšjo 
redkost. Na določena obdobja pa je re V avljati SVOJr Jeik* 
ustrezne dokumente in ah so sposobm up J ^ ^ 
konjičke. Slika je nastala minuli teden na vr 

^ Foto: M. Ajdovec , ^ 

P r e p r o d a j a l a betonsko železo 
Edvard ReS in Zlato 

Radovljica - E d v a ^ ^ j ^ ^ j j ^ v ^ ' i r a n j skem^er l iu^l^ 2 ^^ ' j 
Radovljici, in Zlato S e d e j k o m e r c i a l . s t v ^ J ^ ^ ^ 
Radovljice, sta osum jena ka s t a nabavila 63.400 kik> 
lanskega poletja do konca ^ j e g « m*™ • ^ ^ 
gramov betonskega železa v vredInMto i z N f e a ^ 
povprečno sedem d » « a r J e ^ ^ X a r ^ v pramožen&e koristi, 
način sta pridobila okrog 443.000 dman©v prc R e š d e n a r ,; 

Preiskava je ugotovila, d . J e in sta si jo kas.«* 
kupcev sprejemal na domu, r a z i i K u blagajni Zeleznine v R* ; 
z Žlatom Sedejem delila, ostalo f f P ^ f j u n i c e poslala račune, 
dovljici ali na Bledu, kamor je ^ ^ v n e k e m primeru od kupca* ? 

Edvard Reš ie tudi osumljen, da ^ " j e 1 139.000 av s t r i j ^ ! 

Niša zahteval plačilo v d e ^ h in t a ^ P ^ e 0 9 e b e fa 
šilingov. S tem je zlorab,1 polol j »1» kaznivem dajanju, ker * 
Sedel bo na sodišču (Mlgova^al ra pmnoC Pn ^ d e n a r ^ b > 
vedel za tak način poslovanja in enkrat tu 
gajni poslovalnice. . , R « a n r i la letos zahteval in spre* A 

Po zbranih podatkih je fcdvariI R « « r o m , da mora ta , od enega izmed kupcev 40 000 dinarjev z izgovo g ^ 
izročiti nekomu iz Železarne, k. I g « £ ^ j f j . 
kaznivo dejanje neupravičenega sprejemanj , , ( M 

' " ' 
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»proti porodnišnice 
JLA16 uprava 

k o m e r c i a l a 2 8 - 4 6 o 

PRODAM 
V o d a r n mesnate PRAŠIČKE. Golni-

1, Kokrica, Kranj 7578 
prodam DIMNIK za centralno 

„avo z dvema zračnikoma, premera 
Franc Plevel, Velesovska 34, Šen-

> 7583 
•^ARCKE, rjave, odlične nesnice, stare 

• *^dncv prodam. Bidovec, Srednja vas 7, 
iče, Golnik 7748 
-odam 2 PAVA, stara 3 leta (par) po 
ugodni ceni. Janez Bogataj, Murave 

p Poljane nad Škofjo Loko (Javorje), 
65-005(064) 7749 

GARAŽNA VRATA LIP Bled, nova, 
" STRESNO OKNO Veiux 110x120 

am. Ivan Ropret, Hotemaže 47, 
> Preddvor 7750 

*~Vodam SPALNICO. Šenčur, Pipano-
7751 

p r o d a m več JAGNJET moškega spola 
J^leme ali za zakol. Rajko Premrl. Bi-

^ c * pri Tržiču 175, te l : 50-759 - vsak 
" popoldne 7752 
„Vodam KOKOŠI NESNICE. B rezo vi-

3, p. Kropa 7753 
Jgodno prodam OSLA. Sodja, Ribno 

J^led 7754 
im PUNTE in ostali gradbeni les. 

ko Krištof, Pristava 69 A - Tržič 
-K 7 7 5 5 

nov OTROŠKI VOZIČEK -
Ogled možen vsak dan od 19. do 
Salamon, V. Vlahoviča 9, Kranj, 

7756 
/godno prodam smrekove PLOHE. 
4*d popoldne - Bobnar, Cerklje 90 

^ 7 7 5 7 

^<5>odam 3 kub. metre smrekovih PLO-
i C-V in 7 kosov TRAMOV 12 x 16 dolgih 
M e t r o v . Alojza Hrovata 7, stan. 40, Pla-
^ II, Kranj 7758 

i^\*odam ŠKARJE za razrez pločevine 
^ mm. Informacije po tel.: 82-337 7759 

ŠPORTNO KOLO Profesional. 
28-364 7760 

S^f>odam električni ŠTEDILNIK, nem-
»VL KUPERBUSCH, termoakumulacij-
H ^ P E O 3 kW. Tatjana Rustja, Kranj, 

S&iČeva 5 7761 
£<^>cdam 50 komadov Isospan ZIDA-

v B kvalitete. Oblak Lado, Dobračeva 
^ Žiri, tel.: 69-310 dopoldne 7762 

1 b>odam dobro ohranjen ŠTEDILNIK 
1 elektrika. Telefon 21-835 

kT^odam PRAŠIČKE 15 do 40 kg težke. 
?^onik, Log 9, Škofja Loka 7746 

JtkSodno prodam KUHINJSKE ELE-
k^-vTE. Linke, Škofja Loka, Partizan-
. ^ 2 , tel.: 064-61-955 7776 
l^ifodam čmobel TELEVIZOR Iskra, 

^ i a n , Podlubnik 168, Škofja Loka 7777 
V>odam večjo količino suhih, hrastovih 
k^gHOV, 3.000 kosov »BOBROVCA«, 

kosov STREŠNE OPEKE »Špi-
20 kosov BETONSKIH MREŽ 

k ' - slov v ogla snem oddelku 7778 
^ > d a m SALONITNE PLOŠČE za 

« kozolca. Zabije št. 2, Golnik 7779 
PO SOLO OJAČEVALEC Uragan 
S w ELEKTRIČNO KITARO Dia-

mikrofon Solton. Ogled med ted-
od 14. do 16. ure. Tel.: 62-451 7780 

W Sodno prodam »Brako« PRIKOLI-
Hki' rabljeno samo ene sezono. Krapez 
, tel: 22-221 (33-42) dopoldne. 7791 

Mam PRAŠIČA, 150 kg. Logonder, 
hinj 51, Naklo. Tel.: 47-130 7799 

Prodam SAMONAKLADALKO A v 
dobrem stanju. Sp. Brnik 46, Cerklje 7792 

Prodam mlado KRAVO simentalko po 
teletu. Koprivnik 25, Boh. Bistrica 7793 

Prodam KOSILNICO, primerno za hri-
bovite kraje. Firma Motto benatti. Na-
slov v oglasnem oddelku 7794 

POSESTI 

KUPIM 
Kupim TELIČKO ali BIKCA simen-

talca 5 do 10 tednov starega. Franc Anžič, 
Zg. Gamelje 27, p. Šmartno pod Šmarno 
goro 7796 

VOZILA 
Športno ŠKODO, letnik 1974. prodam. 

Kalan, Podlubnik 296, Škofja Loka, tele-
fon: 62-927 .7704 

Prodam LADO 1600, letnik 1978. Tele-
fon: 22-298 7741 

Ugodno prodam osebni avto WART-
BURG, letnik 1972, Pipanova 4 B - Šen-
čur 7763 

Prodam ZASTAVO 101, letnik 1973. 
Tone Drstvenšek, Finžgarjeva 4, Lesce 

7764 
Prodam nov 126 P. Škrjanc Boris, 

Sp. Duplje 24 7765 
Poceni prodam 4 letne AVTOGUME 

155-14 in renoviran motor za ŠKODO tip 
MB 1000. Ogled vsak dan popoldne. Petar 
Stoikovič, Pševska 1, Stražišče, Kranj 

7766 
Prodam ZASTAVO 750, v nevoznem 

stanju, cena 1,5 SM. Bojan Roblek. Pera-
čica 3, Brezje 7767 

Poceni prodam ZASTAVO 750, letnik 
1974. Ivan Brezničar, Mavčiče 18 7768 

Po delih prodam karamboliran R-6. 
Škriba, Zgoša 53,64275 Begunje 7769 

Oddam VRSTNI RED za Opel 
Kadetta 1,3 S, dobava v 2 mesecih. Kimo-
vec Peter, Gorenjska 17, Mengeš 7770 

Prodam ZASTAVO 125 PZ, letnik 1975. 
Kostič Milan, Bečanova 12, Tržič (pri 
pekariji) 7771 

Prodam ZASTAVO 101, letnik 1980, 
1 lovka 5, Kranj 7781 

Prodam dobro ohranjeno LADO 1600, 
letnik 1979, prevoženih 36.000 km, regi-
strirana do aprila 1983. Ogled vsak dan 
popoldan. Slabe, Godešič 112, Škofja 
Loka 7782 

Prodam ZASTAVO 1300 v voznem sta-
nju, letnik 1967, neregistriran, ali zame-
njam za starejšo Javo 350 ali MZ 250 do 
2 SM vrednosti. Nuhanovič Dejan, Prole-
tarska c. 14, Tržič 7783 

Prodam osebni avto ZASTAVA 750, 
l e t n i k 1976. Rogelj, Žablje 2 Golmk 7788 

Prodam WARTBURG Standard, let-
nik 1972 prevoženih 95.000 km. registri-
ran do maia 1983 Tel , 0M-22-816 od 16 
ure dalje. Bertoncljeva 55, Kranj 7789 

VW 1200, letnik 1964, vozen, neregi-
s t r i r a n , prodam Cena 15.000 din. TeL: 
28-219 od 14. do 16. ure 7790 

PRODAM ZASTAVO 101, letnik 1974, 
neregistrirano, celo ali po delih. Cena po 
dogovoru. Ogled mogoč vsak dan od 11. 
do 18. ure. Leon Mlakar, Jesenice, Alja-
* i A 7708 

Prodam neregistrirano ZASTAVO 750 
za 1 SM. Leon Perdan, Vrečkova 2, Kranj 

S I P STANOVANJA! 
Oddam~SOBO s kopalnico in kuhinjo 

samskemu moškemu. Informacije po tete-
f°Dve°dijakinji iščeta SOBO. Grafenauer 
Lidiia, Grobelno 23, 63231 Grobelno (tele-
fon: 063-744-107) 7772 

Dekle išče OPREMLJENO SOBO na 
relaciji Škofja Loka-Krani Križnar Go-
ran, Kidričeva 68, Škofja Loka 7784 

Mlad zakonski par brez otrok nujno 
iSČe SOBO s souporabo kopalnice ali 
GARSONJERO v najem. Plačilo po do-
govo^ KHČite po tel.: 064-24-471. ftušič. 

Z A H V A L A , 

Ob boleči izgubi drage spoštovane mame, stare mame, tašče, sestre in 
tete 

FRANČIŠKE ŠIFRER 
p. d. Tajnetove mame 

se zahvaljujemo sosedom za pomoč ob smrti, sor«inikom, m n e e m in 
prijateljem za izrečeno sožalje, darovano cvetje in vence ter za.tako 
Ste"rilno spremstvo na njeni'zadnji poti: P ^ l i u T e m o s e T a ^ n S 1 

dr. Milanu Udirju za večletno zdravljenje. Zahvjiljujemc> s « ^ »p™^ 
stvo članom OOZB NOV Zabmca, članom ZVVI Bitnje m pevcem za 
gani jivo petje, govorniku Janezu Šifrerju ter častiti duhovščini za lep 

J p e j , B pogrebni obred ter obiske na domu. 
Hvala tudi vsem, Id so imeli našo drago mamo radi in jo bodo ohranili 

v zvestem spominu. 
Vsi njeni. 

Žabnica, Vlrlog, 3. avgusta 1982 

Sporočamo žalostno vest, da 
je po dolgotrajni in težki bolezni 
dotrpela naša draga mama, stara 
mama, tašča, prababica in teta 

FRANČIŠKA 
GOLOB 
roj. N o v i n e c 

Pogreb drage pokojnice bo v torek, 10. avgusta 1982 ob 15. uri na 
kranjskem pokopališču. 

?nluio£i* sin Pavle, hčerki Anica in Marinka z družinami, 
vnuki, pravnuki in nečaka ter ostalo sorodstvo. 

K r a n j , L j u b l j a n a , Beograd - 8. avgusta 1982. 

Prodam HIŠO, zgrajeno do prve plošče, 
komunalno urejeno. Dobravec, Ovsiše 25, 
Podnart 7773 

Zamenjam DVOSOBNO STANOVA-
NJE (etažna lastnina) v hiši z vrtom za 
PARCELO z doplačilom, 10 km okolice 
Kranja. Informacije: Balažič, tel.: 28-077 

7786 
ZAPOSLITVE! 

Iščem DELO NA DOMU. Telefon 
064-62-807 7787 

O B V E S T I L A E E E E E E E E E E E 

GRADITELJI! Kompletne načrte za 
vse vrste gradenj naročite po telefonu 
061-322-502 ali 061-321-809 ali na naslov v 
oglasnem oddelku 7660 

GRADITELJI! Izdelovanje ŽEBUEV 
od 35- 85 mm. Drago Jenkole, Prebače-
vo 32 7797 

O S T A L O = 
Instruiram srednješolsko MATEMA-

TIKO za popravne izpite. Rant, Juleta 
Gabrovška 30, Planina II. ^ 7774 

Iščem POMAGAČA pri ŽAGANJU 
DRV (upokojenca). Žagar Albin, Cesta 
Silva Gabrovška 3, Kranj 7775 

IZGUBLJENO 

i V 
SGP GRADBINEC 

n.soi.o.KRANJ 
Delavski svet Gradbene operative Tržič 
razpisuje na podlagi določil 66. čl. S t a t u t a TOZD GO Tržič de-
lovne naloge in opravila 

V O D J E T O Z D 

P o l e g s p l o š n i h z a k o n s k i h p o g o j e v m o r a k a n d i d a t i z p o l n j e v a t i še 
n a s l e d n j e pogo je : 
- da ima srednjo ah višjo izobrazbo gradbene, ekonomske, upravne 

pravne, organizacijske ali kadrovske smeri, 
- da ima 5 let delovnih izkušenj, od tega 3 leta na odgovornejših delih 

in nalogah, 
- da ima moralno politične in etične kvalitete ter aktiven odnos do 

razvijanja samoupravnih odnosov. 
Manda t t ra ja 4 leta. 
K a n d i d a t i n a j p o š l j e j o p i s m e n e p r i j a v e z dokaz i l i o i zpo ln j eva 
n j u r a z p i s n i h p o g o j e v v 15 d n e h p o o b j a v i n a n a s l o v S G P G r a d -
b i n e c K r a n j , G r a d b e n a o p e r a t i v a Trž ič , r a z p i s n a k o m i s i j a . 
T rž i č , B i s t r i c a 139. 

V noči od 2. na 3. avgust sta pogrešana 
dva PSA: čmi koder z belo liso pod 
vratom, ki sliši na ime Donter, in sivorjav 
nemški ovčar, star 7 mesecev, ki sliši na 
ime Reks. Naprošam vsakogar, ki bi ju 
videl ali vedel, da sporoči proti nagradi na 
naslov: Gorenjesavska 58, Kranj ali tel.: 
27-975 7798 

Lovska družina 
U D E N B O R Š T 
razpisuje po sklepu letne kon-
ference L D 
JAVNO DRAŽBO 
za prodajo l o v s k e koče na 
Vetrnem. 
Dražba bo v nedeljo, 15.8.82 
ob 10. uri pri koči na Vetrnem 
pod naslednjimi pogoji: 
— izklicna cena 100.000 din, 
— davek za prodajo koče pla-

ča kupec, 
— polog 10% od izklicne cene 

je obvezen. 
Ogled l ovske k o č e je možen 
i s tega dne od 8. do 10. ure. 

KIT KŽK GORENJSKE n. sol. o. KRANJ 
TOZD KLAVNICA JESENICE n. sol. o. 

Razpisna komisija delavskega sveta TOZDKlavnica Jesenice raz-
pisuje delo in opravila poslovodnega organa TOZD Klavnica 
1. DIREKTORJA TOZD KLAVNICA 

(relekcija) 

P o l e g zakonsk ih mora kandidat izpolnjevati še naslednje po-
goje: 
— visoka ali višja izobrazba ekonomske ali biotehnične smeri, 
— da ima n a j m a n j 5 let delovnih izkušenj na odgovornih delovnih 

mestih, 
— da je moralnopolitično neoporečen 

Kandidat i n a j pošljejo pismene prijave s priloženimi dokazili o izpol-
n jevanju vseh razpisnih pogojev v zaprti ovojnici s pripisom »za raz-
pisno komisijo TOZD Klavnica« na naslov: K I T KŽK Gorenjske, 
TOZD Klavnica Jesenice, Spodnji plavž 14, kjer dobite tudi potrebne 
informacije. 
Razpis velja 15 dni po objavi . 
Pr i jav l jene kandidate bomo obvest i l i o izidu razpisa najkasneje 
v 20 dneh po opravljeni izbiri. 

O s n o v n a Šola 
IVAN TAVČAR 
Gorenja v a s 
Komisija za delovna razmerja 
objavlja prosta dela in naloge 
UČITELJA 
TELESNE VZGOJE 
za določen č a s od 1. 9. 1982 
do 31. 8. 1983 

Pogoj: - končana VŠTK. 

UČITELJA 
GLASBENEGA POUKA 
za nedoločen čas od 1. 9. 
1982 dal je 
Pogoj: PA ustrezne smeri 

Pri jave z dokazi l i o izobraz-
bi sprejema komis i ja v 15 
dneh po objavi razpisa na 
n a s l o v O s n o v n a šola I v a n 
Tavčar , Gorenja v a s 215, 
64224 Gorenja vas . 

V neizmerni bolečini in žalosti sporočamo vsem sorodni-
kom, prijateljem in znancem žalostno vest, da nas je za 
vedno zapusti la naša ljuba mama, stara mama, prababica 

in teta 

MARJANA GLOBOČNIK 
roj. CELAR 

iz Vogelj 
\ 

Od drage pokojnice se b o m o poslovili v torek, 10. avgusta 
1982 ob 16.30 na pokopališču v Šenčurju. 

Vsi njeni 

Voglje, Visoko, Trboje, 8. avgusta 1982 

Z A H V A L A 

Težka bolezen ni dopustila, da bi ostala med rjpmi naša l juba mamika, 
stara mama, sestra in te ta 

MARIJA VREČEK 
g o s t i l n i č a r k a i z T u p a l i č 

Prejeli smo mnogo izrazov globokega sočutja in prijateljske pomoči, zakar se vsem toplo zahvalju-
jemo. Hvala za vse izkazano spoštovanje do pokojnice, za darovane vence in cvetje. Posebno za-
hvalo smo dolžni dr. Sajovic Mihaelu, ki j r je nudil zdravniško pomoč v času njene bolezni. Iskrena 
hvala vsem sosedom iz Predoselj in Tupalič, posebno še Kozeljevim. Zahvala velja tudi za darovani 
venec kolektiva Aerodrom Ljubl jana ter vsem, ki ste jo v tako velikem številu spremili v njen zadnji 

dom. Prav tako iskrena hvala č. duhovnikoma. 
VSEM ŠE E N K R A T I S K R E N A HVALA! 

Ža lu joč i v s i ; en i . 
T u p a l i č e , P r e d o s l j e , S t r a ž i š č e , P r e d d v o r , 2. a v g u s t a 1982 

ZAHVALA 

Ob boleči izgubi dragega moža, očeta in brata 

TOMAŽA ULČARJA 
se najlepše zahvaljujem sorodnikom, prijateljem, znancem in vsem, ki ste rtim v težkih t renutkih 

pomagali, izrekli sožalje, darovali cvetje in ga pospremili na zadnji p6ti. 
Zahvala tudi njegovim sodelavcem za spremstvo in govor ob odprtem grabu, kakor tudi gospodu 

župniku ter pevskemu zboru iz Zabreznice. 

VSEM ŠE E N K R A T ISKRENA HVALA! 

Žalitfoči: žena, sin, bra ta in sestre 

Bled, dne 27. julija 1982 



80 let gasilskega društva Dobračeva 

Ob prazniku nov gasilski dom j Neenaki boj pod Blegoše] 

Ziri — Gasilci — člani gasilskega 
društva Dobračeva pri Žireh so sredi 
julija proslavili visok jubilej — 
80-letnico ustanovitve društva. Pri-
reditve v počastitev praznika so 
se začele že 10. julija z razstavo o 
delu društva, teden dni kasneje je 
bila slavnostna seja gasilskega dru-
štva, na kateri so podelili priznanja 
najbolj prizadevnim pri gradnji 
novega gasilskega doma, ki so ga 
potem naslednji dan svečano predali 
namenu. Posebno priznanje občin-
ske gasilske zveze za delo ob gradnji 
doma so prejeli predsednik društva 
Štefan Kopač, predsednik gradbene-
ga odbora Janko Oblak in tajnica 
Majda Jesenko. Razen tega so pri-
znanja podelili tudi organizacijam, 
ki so pomagale, da so dobili nov 
gasilski dom in posamezniki, ki so 

opravili pri gradnji več kot 30 oziro-
ma 50 delovnih ur. 

Najstarejšim članom društva so 
podelili spominska priznanja. Prejeli 
so jih Maks Oblak, Andrej Naglič, 
Anton Bogataj, Janko Žakelj, Ru-
dolf Kristan in Jakob Kristan. 

Ob listanju kronike društva zve-
mo, da je Dobračevo 26. julija 1881 
prizadel velik požar. Pravijo, da je 
pogorelo prek »70 cimrov«. Po dvaj-
setih letih nesreče so napredni va-
ščani začeli misliti na samostojno 
gasilsko društvo. Navdušenje je bilo 
tolikšno, da je župan Franc Blažič 
zastonj ponudil zemljišče. Ker so 
zbrali tudi dovolj denarja in 
materiala, so dom v jeseni 1902. leta 
dogradili. 

Ustanovni občni zbor dobračev-
skega gasilskega društva pa je bil 
11. novembra istega leta. Takoj po 

Gorenjske igre brez meja 
V soboto, 28. avgusta, bodo ob 19. uri na kranjskem letnem 
kopališču prve gorenjske igre brez meja — V dvanajstih 
šaljivih igricah, ki si jih je zamislil Kondi Pižorn, bo 
sodelovalo pet ekip delovnih organizacij 

K r a n j - Gorenjske igre brez meja, ki jih 28. avgusta organizira na 
kranjskem letnem kopališču društvo Modrina skupaj z medobčinskim 
svetom ZSMS za Gorenjsko, bodo nekoliko skromnejši, a zato nič manj 
privlačen posnetek evrovizijskih iger. , . . • • 

Scenarist in režiser iger je Kranjčan Kondi Pižorn, ki si je zamislil 
dvanajst šaljivo obarvanih igric. Vanje je vnesel elemente gorenjskih 
šeg in navad ter drobce iz našega vsakodnevnega življenja. O hudomuš-
nosti pričajo že naslovi kot, na primer, dopust na morju, naročamo 
odojka, zapozneli mlekar, koklja in zlata jajca, hitri natakar, brodo-
lomci in opice, vasovanje, hitre račke in podobno. 

V igricah bo sodelovalo pet ekip, iz vsake gorenjske občine po ena. 
Da bi znižali stroške prireditve, ki ne smejo preseči 50.000 dinarjev, so 
organizatorji pritegnili k sodelovanju večje delovne organizacije. Tudi 
ekipe so povsem »delavske«, obogatene le s po enim znanim gostom. 
Tako bodo Kranj zastopali delavci Ifekre TEA, Jesenice železarji, 
Radovljico delavci Verige iz Lesc, Škofjo Loko delavci Jelovice in Tržič 
delavci Peka. Te in nekatere druge gorenjske organizacije združenega 
dela bodo prireditev tudi izdatno finančno podprle. 

Igre brez meja, na katerih se bodo ekipe potegovale za prehodni 
pokal, bo spremljala tudi živa glasba, za gostinske storitve bo poskrbel 
vaterpolski klub Triglav, izžrebane obiskovalce pa čakajo lepe nagrade. 

Prireditev bo 28. avgusta ob 19. uri. Če bo takrat slabo vreme, bo 
naslednji dan ob 17. uri, če pa tudi takrat ne bo lepo, pa naslednji 
teden, 4. septembra. Generalka bo 22. avgusta ob 10. uri dopoldne. 

Gorenjske igre brez meja niso toliko pomembne zaradi 
tekmovalnega duha kot poživitve oziroma popestritve precej 
turobnega poletnega družabnega življenja v Kranju in na Gorenjskem. 
Obiskovalci se bodo ob šaljivih nerodnostih ekipam res lahko 
nasmejali. 

H. Jelovčan 

ustanovitvi so kupili motorno briz-
galno v Zagrebu. VašČani so jo šli 
pričakat na Selo in so jo spremljali 
do gasilskega doma. Komaj dve leti 
zatem so gasilci razvili društveni 
prapor, ki so ga jim poklonile žene in 
dekleta, botrovala pa mu je Franja 
Tavčarjeva. 

Ni še minilo deset let, ko so kupili 
novo motorno brizgalno. Ob sre-
brnem jubileju pa tretjo motorko in 
ob tridesetletnem so začeli misliti na 
gradnjo novega doma. Kupili so 
zemljišče, toda vojna je prekinila 
delo in zdesetkala članstvo. Vendar 
je mladi rod zapolnil vrzeli in vodil 
društvo k novim uspehom. Kupljene 
so bile nove brizgalne, stavba za 
potrebe gasilstva in razvit nov 
prapor društva. Nastal je nov vod v 
Račevi. Neposrečena odločitev, da se 
združita dobračevsko in žirovsko 
gasilsko društvo, je bila kmalu pre-
klicana in nakup gasilskih avtomo-
bilov je k delu društva spet pritegnil 
mladino. Bilo je vse več opreme in 
nujno je bilo misliti na nov dom. 

Ker so odločitev podpirali v kraju 
— v začetku je bilo sicer nekaj težav 
zaradi lokacije, ker so nekateri 
želeli, da bi bil nov dom v 
industrijski coni in ne na Dob rače vi 
— do začetka gradnje ni bilo daleč. 
Gasilci so izvedli široko nabiralno 
akcijo zbiranja, sekanja in spravlja-
nja lesa. Les so darovali kmetje iz 
Dobračeve, Zabrežnika, Jarčje doli-
ne, Ledinice, Mrzlega vrha, prek 
Sela, Zirov, Račeve do Žirovskega 
vrha. 

Čeprav so veliko naredili sami in 
so imeli les, je gradnja veljala 8 mili-
jonov dinarjev. Člani društva in 
drugi krajani pa so opravili prek 
5000 prostovoljnih delovnih ur. 
Združeno delo Žirov je prispevalo 
2 milijona din, požarna skupnost 
Škofja Loka 1,5 milijona, pri zavaro-
valni skupnosti Triglav pa je najela 
še 1,2 milijona din premostitvenega 
kredita, krajevna skupnost Žiri je 
prispevala 300.000 din in prav toliko 
komite za SLO in DS občine Škofja 
Loka. Druga sredstva je prispevalo 
društvo. 

Načrte je izdelal rojak Danilo 
Oblak, dom pa je zgradil Tehnik 
Škofja Loka. 

Dobračevski gasilci so lahko 
ponosni na novi dom. Predvsem pa 
so s svojim delom lahko za vzor in 
zgled drugim investitorjem. Od zbi-
ralne akcije maja 1981, do odprtja 
doma, je poteklo komaj leto dni, od 
začetka priprave pa niti enkrat 
toliko ne. 

L. Bogataj 

Štirideset let mineva, odkar je 
avgusta večtisočglava nemška 
vojska obkolila Blegoš, da bi 
uničila najmočnejšo partizansko 
enoto, 2. grupo odredov, ki pa se 
je dan pred tem umaknila preko 
Selške doline. V obroču sta se 
znašli Loška in del Poljanske 
čete. Loški četi je uspel preboj iz 
obroča, borci Poljanske čete pa so 
v neenakem boju izgubili pet-
najst tovarišev, šest pa je bilo 
ujetih. V spomin na partizane, ki 
so padli v ofenzivi na Blegošu, je 
Lovska družina iz Poljan pripra-
vila slovesnost, ki so se je poleg 
ostalih gostov udeležili tudi borci 
Poljanske čete. 

Jože Galičič-Luka: »Bil sem 
kurir Poljanskega bataljona. Dan 
pred ofenzivo sem prišel na Ble-
goš, kjer sta bili Loška in Poljan-
ska četa ter nekaj drugih partiza-
nov. V logorju je bil štab bataljo-
na, komandant Fazan in komisar 
Matija. Na sestanku smo sklenili, 
naj se vse enote umaknejo z Ble-
goša, sami pa smo odšli že okrog 
petih popoldne. Na poti smo sre-
čali tovornjake, ki so v o z i l i proti 
Hotavljam. Komisar Matija je 
rekel: »Gredo na Blegoš, toda za-
stonj, ker so se naši že umaknili. 
Naslednji dan je bilo slišati moč-
no streljanje. Kaj pa če se vsi le 
niso pravočasno umaknili?« 

Maks Krmelj-Matija: »Ofen-
ziva na Blegošu je bila ofenziva, 
ki so jo Nemci in Italijani izvedli 
v sklopu ofenziv po Gorenjski. Mi 
smo imeli okrog šeststo partiza-
nov, sovražnikov pa je bilo več 
tisoč. Naš namen je bil osvobodi-
tev Poljanske in Selške doline ter 
po možnosti še bohinjskega kota. 
Za ofenzivo na Blegoš nismo ve-
deli. Nemci so imeli takrat nekaj 

Stanovanja za upokojence 
KRANJ - Društva upoko-

jencev so v glavnem naravnana 
k urejanju socialne in družabne 
plati življenja upokojencev. Pod 
eno od važnih eksistenčnih 
vprašanj spada tudi stanovanje. 
Na prvi pogled je morda videti, 
da je stanovanjski problem sta-
rejšega človeka odpravljen, saj 
je imel v treh desetletjih delovne 
dobe dovolj priložnosti za prido-
bitev življenjskega kotička. 2al 
pa temu ni vedno tako. Zlasti pri 
tistih, ki so jih tovarne upokoje-
vale pred več leti. Najprej so sta-
novali v neurejenih stanovanjih, 
potem pa so jih odpravili v pokoj 
še vedno brez strehe nad glavo, 

kakršno potrebuje starejši člo-
vek. , « . 

Odkar se uveljavlja delegatski 
sistem, odkar tudi upokojenci 
delegirajo svoje člane v stano-
vanjsko skupnost, so se razmere 
spremenile. Kranjsko društvo 
upokojencev posveča stanova-
njem za svoje člane veliko pozor-
nost. Trenutno imajo na solidar-
nostni listi 22 svojih ljudi, od ka-
terih je 9 upokojencev, 13 pa za 
delo manj zmožnih. Stanovanja 
kupujejo iz tako imenovanega 
4-odstotnega sklada iz pokojnin. 
Iz tega denarja gre večina za zi-
davo domov in za oskrbo upoko-
jencev, del pa za nakup stano-

uspehov, saj so na 
uničili štab Kokrškega 
štab prve grupe, š t a b e „ 
nov. Velik del partizanov 
ubitih, ostalo nas je le okrog' 
petdeset. Nemci niso uspeli s 1 
na kar so računah, saj 
Blegoša uspelo precej i 
vsemi ofenzivami nas niso 
uničiti, kar je bil njihov nan. 
za kratek čas so nas oslabil l t 

Janko Polajnar-Vu* 
ljansko četo sem prišel" 
1943. Takrat je bila č e t a v 
če vi. Borili smo se p o P o l i j 
Selški dolini in okolici. Ji 
bil pri komisarju Mat i j i i 
kurirja. Najbolje sem si 
kuharja Tarzana, ki nam 
koč prihranil polento, ko so i? 
že pojedli, kajti vedel' j e da p 
mo. Toda, ko smo se hoteli^* 
k jedi, se je pričelo streljanje* 
večerjo ni bilo nič.« 

V . p , 

vanj. V Kranju so uspeli ; " 
novanjskega dinarja kup: 

stanovanj za upoko jence . P 
te je zdaj urejeno tudi T * 
nem delu. Tovarne n e 
več svojih d e l a v c e v v ? 

dokler nimajo urejenega 
vanjskega vprašanja. 

Neredko se upokojenci 
jejo, komu gre n a ta 
pridobljeno stanovanje P*' 
g o vi smrti. O praznem s*' 
nju odloča skupaj s sta®*" 
sko skupnostjo društvo 
jencev. Ce po umrlem niaM 
razpolagalne pravice, 
ta upokojencu na solids** 
listi. 

kovinotehna 
BLAGOVNICA FUŽINAR — Jesenice 

VSE ZA VAŠ DOM 

Gorenjski sejem 
od 6. 8. do 

1 6 . 8 . 1 9 8 2 

hala A 
v. l 

široka potrošnja 
ogrevalna tehnika 
sejemske cene 
dostava do doma 
potrošniško posojilo 

Telefon na razstavnem prostoru 064-28-392 
_ 


